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Cyklisty z celého světa, včetně 
české a slovenské reprezenta-
ce, jsme mohli v Krnově vidět 
během Závodu míru U23, který 
byl součástí Světového poháru 
v cyklistice. Ve čtvrtek 31. květ-
na se v centru města jel prolog, 
o dva dny později, v sobotu 
2. června, na Hlavním náměstí 
startovala druhá etapa závodu. 
Foto: Dita Círová

Do hřišť míří téměř pět 
milionů korun

Pracoviště řidičáků
čeká omezení

V Krnově zastaví 
preventivní vlak

Vítězné tablo patří 
manažerům cestovního 
ruchu

Školáci dvakrát 
vyprodali šapitó

Zápasníci přivezli 
dvanáct medailí

Koupě Prioru odloženaV léčebně budou 
dílny a internát 

Budova bývalé léčebny na Ježní-
ku změní majitele. Rozhodli o tom 
zastupitelé, když schválili její pro-
dej Soukromému středisku prak-
tického vyučování Renova. Kupují-
cí za ni zaplatí čtyři miliony korun.

Obecně prospěšná společnost, 
která v  současnosti sídlí v  Miloti-
cích nad Opavou, má v plánu na 
Ježník přesunout celé školské zaří-
zení, tedy dílenské prostory, inter-
nát i jídelnu pro žáky uměleckého 
oboru restaurátor historického 
nábytku. „Docílíme tím zkrácení 
zbytečného cestování studentů, kteří 
mají teoretickou výuku ve Střední 
škole průmyslové Krnov v Soukenic-
ké ulici,“ uvedl František Tomčala 
ml., který je v  Renově kurátorem 
tamního muzea nábytku.

Středisko Renova založili man-
želé Tomčalovi v roce 1999. Nabízí 
školní vzdělávací program umě-
leckořemeslné zpracování dřeva - 
restaurátorské práce, a to od roku 
2000 jako jediné v Moravskoslez-
ském kraji. „V Miloticích vlastníme 
rozlohou větší objekt, než je ten, 
který nyní kupujeme v  Krnově, ale 
k přesunu máme pádný důvod. Po-
slední dobou, dva tři roky, nás trápí, 
že žáků je málo a navíc se poměry 
obrátily, už máme ve třídách více 
děvčat než chlapců. Problémem je, 
že rodiče k nám děti do školy ne-
chtějí dát, když zjistí, že musí jít 
z nádraží dva kilometry lesem, než 

dojdou do školy, proto jsme hleda-
li prostory ve městě. Oslovili jsme 
okolní města, jaké objekty by nám 
mohla nabídnout, a Krnov je pro 
nás nejvýhodnější, protože teorii 
nám učí zdejší střední škola průmy-
slová,“ řekla ředitelka Renovy Jaro-
slava Tomčalová.  

Ke koupi se společnost Renova 
rozhodla i přesto, že budova není 
v  dobrém technickém stavu a in-
vestice do její rekonstrukce budou 
značné. „Jsme si vědomi toho, že 
dům musí projít celkovou rekon-
strukcí, ale už jsme si to jednou vy-
zkoušeli a spoustu věcí umíme udě-
lat sami. Kdy se do Krnova přestěhu-
jeme, nedokážu odhadnout. Chtěli 
bychom do dvou let, ale nevím, jestli 
se nám to podaří,“ dodala Jaroslava 
Tomčalová. Více informací o Reno-
vě najdete na webu muzeumnabyt-
ku.cz. 

Budova na Ježníku pochá-
zí z  roku 1932. Původně v  ní byl 
hotel, pak léčebna vojáků Wehr-
machtu, po válce plicní léčebna. 
Nemovitost město dostalo v  roce 
2010 darem od Moravskoslezské-
ho kraje, ale jeho původní plán zde 
vybudovat domov pro seniory ne-
byl realizován, a tak objekt nabídlo 
k  prodeji. Původní prodejní cena 
léty pro nezájem klesala z  deseti 
milionů až na čtyři miliony korun. 
Manželé Tomčalovi byli jedinými 
zájemci.                                               (dc)

Zastupitelé projednali koupi Pri-
oru. Přestože se většina přikláněla 
k tomu, aby přešel do vlastnictví 
města, defi nitivní rozhodnutí ne-
padlo. Scházejí potřebné informa-
ce. Prozatím tak odsouhlasili jen 
záměr koupě a uložili úkol, aby 
byla vypracována ekonomická ana-
lýza a varianty využití objektu. Poté 
se k záležitosti vrátí. 

Dohodě nad zněním usnesení 
k  tomuto bodu programu před-
cházela velká diskuse. „Na koupi 
Prioru se díváme vcelku pozitivně, 
nicméně si myslíme, že město by 
mělo být dobrý hospodář a pokud 
chce provést tak nákladnou investi-
ci, tak by mělo vědět, co vlastně chce 
a kolik to bude stát. Dáváme proto 
návrh schválit úkol, aby vedení měs-
ta připravilo ve variantách využití 
Prioru doplněné o ideové studie. Za-
tím známe jen částku za odkoupení, 
ale ne výši dalších investic,“ uvedl 
zastupitel Tomáš Hradil (Krnovští 
patrioti). 

Stejný názor, doplněný o dal-
ší argumenty, měl Libor Nowak 
(ODS), který řekl: „Kladem je, že 
bychom získali pozemek pod měst-
skými byty. Vyřešil by se tím jeden 
velký problém do budoucna. Ale to 
je málo, minusy převažují. Co mě 
děsí a vede mě k  tomu, že nepod-
pořím koupi, je, že společnost Prior 
je poměrně velká, silná společnost, 
která provozuje obchodní domy, 
a přitom složení obchodních jed-
notek v krnovském domě je tak ne-

vhodné, že nedokáže pokrýt ekono-
miku této budovy. Navíc neznáme 
náklady na energie a údržbu, ani 
výši potřebných investic, nechci za-
dlužovat ty, kteří po nás přijdou.“

Přínosy pro město zdůraznili oba 
místostarostové. „Je třeba si uvědo-
mit, že Prior stojí v  samém centru 
města a jsme spoluvlastníky pěta-
dvaceti procent, máme tam občany 
v městských bytech. Je nám jasné, že 
celá věc je složitá a uvědomujeme si, 
že je potřeba vypracovat studie vy-
užití objektu, ale jestliže zastupitel-
stvo dnes řekne koupi ne, nemusíme 
zbytečně na tyto studie vynakládat 
peníze,“ sdělil místostarosta Jan 
Krkoška (ANO). Jeho kolega Mi-
chal Brunclík (ČSSD) ho doplnil: 
„V Prioru jsou také pracovní místa, 
která bychom měli umět zachovat. 
Není řešením proto dnes nehlasovat. 
Pojďme se bavit alespoň o záměru, 
aby partner měl od nás vzkaz. Ne-
rad bych, aby do toho vstoupil ně-
kdo se spekulativním záměrem, pak 
budeme v  centru města řešit velmi 
nepříjemné situace. Řádově 40 mi-
lionů za odkup plus další investice 
je hodně peněz, ale pro Krnov je ten 
prostor natolik cenný, že je dobré do 
toho jít.“ 

Objekt Prioru a pozemky pod ním 
nabídla společnost Prior, obchodní 
domy, a. s., městu za 39 milionů. Do 
12. června mělo město předkupní 
právo, po tomto datu může společ-
nost podíl na nemovitosti nabíd-
nout na realitním trhu.                  (dc)
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Krátce Za elektřinu 
bude město 
platit víc

Uvolnily se prostory 
pro zubní ordinaci

Participativní rozpočet: čtyři nápady

Díky vstřícnosti Sdruženého 
zdravotnického zařízení Krnov, 
které na žádost města přemístí 
svou odběrovou místnost odděle-
ní centrální laboratoře do menších 
prostor, by mohla v budově po-
likliniky vzniknout další zubní or-
dinace. Pokud tedy o prostory, kte-
ré za tímto účelem nabízí k proná-
jmu odbor správy majetku města, 
projeví zájem některý ze stomato-
logů.

„Reagovali jsme tím na situaci, 
která na poliklinice vznikla v dubnu 
při obsazovaní uvolněných prostor 
po gynekologické ordinaci. Zájem 
o ně projevily dvě stomatoložky. Ne-

úspěšné žadatelce jsme tehdy přislí-
bili, že budeme pro ni vhodné pro-
story hledat, což se stalo a v krátké 
době jí můžeme nabídnout prostory 
jiné. Pracovníci odboru správy ma-
jetku města v této záležitosti udělali 
maximum možného a proto věřím, 
že naší nabídky zubní lékařka vyu-
žije,“ uvedl místostarosta Jan Kr-
koška.   

Odběrová místnost ve stávajících 
prostorách, které se nacházejí v blo-
ku B v druhém nadzemním podla-
ží, skončí k 30. červnu, od červen-
ce ji pacienti najdou v bloku D-E, 
rovněž ve druhém nadzemním po-
dlaží.                                               (dc)

Občanské průkazy 
budou jen s čipem 
Od 1. července dojde ve vydávání 
občanských průkazů a cestovních 
pasů ke změnám. Nově se budou 
vydávat pouze občanské průkazy se 
strojově čitelnými údaji a s novým 
kontaktním elektronickým čipem. 
Ten umožní jednak bezpečné pro-
kazování totožnosti a jednak vyu-
žívání online služeb veřejné správy. 
Používání elektronických funkcí 
bude ale dobrovolné. Dosavadní 
občanské průkazy, vydané před 
1. červencem 2018, zůstávají nadá-
le platné po dobu v nich uvedenou. 
Výměna se bude týkat pouze obča-
nů, kterým bude ze zákona končit 
platnost dosavadního občanského 
průkazu. Od 1. 7. 2018 bude také 
možné požádat o vydání občan-
ského průkazu i cestovního pasu 
ve zkrácené lhůtě, a to v pracovních 
dnech do 24 hodin nebo do pěti 
pracovních dnů.                             (dc)

Švédská zeď 
prochází údržbou
Řemeslníci v  těchto dnech pracují 
na opravě Švédské zdi – stěny býva-
lé renesanční chodby, která spojo-
vala zámek s kostelem. Po oklepání 
omítek z 90. let minulého století, 
které byly zpuchřelé a na mnoha 
místech opadávaly, a odstranění 
již nasycených sanačních omítek, 
neplnících svou funkci, řemeslní-
ci v tenké vrstvě nanesou vápenné 
omítky, které svým složením bu-
dou odpovídat době, kdy byla zeď 
postavena. V rozpočtu je na opravu 
Švédské zdi vyčleněno 180 tisíc ko-
run.                          (dc)

Volná místa ve školce
Mateřská škola Slunečnice v  Al-
brechtické ulici má ještě volnou 
kapacitu pro školní rok 2018/2019. 
Škola přijímá i děti, které nejpoz-
ději 31. 8. 2018 dosáhnou dvou 
let věku. Více informací o škole na 
webu ms-slunecnice.info.           (dc)

Forenzní značení 
Městská policie Krnov pokraču-
je v  projektu forenzního značení 
jízdních kol, koloběžek, ale také 
invalidních vozíků a dalších kom-
penzačních pomůcek syntetickou 
DNA, které působí jako prevence 
před zcizením.  V červnu budou 
strážníci značení provádět ještě ve 
dnech 15., 20., 23. a 30. června. Zá-
jemci si musejí předem rezervovat 
termín na dispečinku městské po-
licie, Žižkova 20, tel. 554 617 777. 
Značení je zdarma. Více informací 
na webu mpkrnov.cz.                          (dc)

Letní posezení s hudbou
Svaz tělesně postižených v České 
republice, místní organizace v Kr-
nově, zve na tradiční setkání Letní 
posezení s hudbou, které se koná 
v  pondělí 25. června od 14.00 do 
16.00 hodin v areálu domů s pe-
čovatelskou službou – pod okny 
Klubu důchodců v Moravské ulici. 
K poslechu zahraje a zazpívá pan 
Unčovský, na programu je také 
vystoupení dětí z  Mateřské školy 
Hlubčická a malé sportování. Ob-
čerstvení zajištěno. Akce je fi nanč-
ně podpořena z rozpočtu města 
Krnova.      (dc)

Na školním hřišti Základní školy Žižkova se v úterý 5. června uskuteč-
nilo oblastní kolo branné soutěže Wolfram pro žáky základních škol, 
které pořádala Armáda ČR. Soutěžící kromě jiných disciplín překoná-
vali dráhu bojovníka v plynové masce, procházeli „minovým“ polem 
nebo poskytovali první pomoc. Foto: Dita Círová

Od loňského roku raketově ros-
toucí velkoobchodní ceny elektřiny 
se promítnou v příštích dvou letech 
i do rozpočtů města a jeho příspěv-
kových organizací i obchodních 
společností. 

Potvrdil to nedávný sdruže-
ný nákup energií pro období od 
1. ledna 2019 do 31. prosince 2020 
na Českomoravské komoditní bur-
ze Kladno, který pro město zajišťo-
vala společnost FIN-servis. 

Budoucí ceny jsou o třetinu vyšší 
oproti současným. 

„Za nárůstem ceny elektrické 
energie je třeba vidět výrazné zvý-
šení ceny emisních povolenek, růst 
ceny uhlí a ropy a také geopolitické 
vlivy, například konfl ikty na Blíz-
kém východě,“ uvedl makléř Radim 
Dočekal ze společnost FIN-servis. 

V příštích dvou letech bude 
naším dodavatelem elektřiny 
v napěťové hladině nízkého napě-
tí společnost EP Energy Trading 
s průměrnou cenou za jednu MWh 
1112 korun. Elektřinu v napěťové 
hladině vysokého napětí bude za 
1158 korun za MWh dodávat spo-
lečnost Pražská plynárenská. 

„Aktuální cena elektřiny na vel-
koobchodním trhu se na přelomu 
května a června pohybovala v roz
mezí 42 až 44 eur, tedy 1100 až 1130 
korun za megawatthodinu s dodáv-
kou v roce 2019. Vzhledem k roz-
hodnutí nakoupit na období dvou 
let, bylo možné využít faktu, že vel-
koobchodní cena elektřiny s dodáv-
kou v roce 2020, byla v době nákupu 
o více než 50 korun za megawattho-
dinu nižší, než na rok 2019,“ upřes-
nil makléř.                                     (dc)

Jeden milion korun, který pro-
střednictvím participativního roz-
počtu nabídlo město aktivním ob-
čanům a jejich nápadům, najde své 
využití. Rozdělí si je mezi sebou 
čtyři projekty – rekonstrukce části 
cyklostezky v  Chomýži, pořízení 
mobiliáře ke školní jídelně v ulici 
Albrechtické, revitalizace prosto-
ru u divadla a vybudování malého 
dětského hřiště u školy v  Žižkově 
ulici. 

„Vzhledem k  tomu, že součet ná-
kladů všech předložených projektů 
je nižší než alokovaná částka, bude 
v letošním roce vynechána fáze, kdy 
jsou návrhy předloženy veřejnosti, 
aby hlasovala o jejich pořadí a ur-
čila, které z nich město bude realizo-
vat. Z logiky věci by totiž postoupily 
všechny,“ uvedl politik Zdravého 
města a místní Agendy 21 Krnov 
Jan Krkoška.

Reálnost všech čtyř projektů už 
pracovníci úřadu ověřili a u žád-
ného z  nich nenarazili na zásadní 
problém. 

„Některé bude třeba mírně upra-
vit, samozřejmě ve spolupráci 
s předkladatelem, ale všechny nápa-
dy bude možné uskutečnit,“ doplni-
la koordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21 Krnov Kristýna 
Antonyová.

Rekonstrukce části cyklostezky 
v Chomýži

Projekt obsahuje úpravy části 
cyklotrasy, která vede z Krnova do 
Města Albrechtic. Uvedený úsek 
se nachází na výjezdu z Chomýže. 
Část cyklostezky má štěrkový pod-
klad, část je ze silničních panelů, 
které jsou místy propadlé a velmi 
ztěžují cykloprovoz. Projekt bude 
zahrnovat demontáž silničních pa-
nelů a položení asfaltových vrstev. 
Instalace mobiliáře ve dvoře 
u školní jídelny 
v Albrechtické ulici

Pro vyplnění času při čekání 
dětí na oběd, nebo rodičů na děti, 
doporučuje předkladatel projektu 
umístit do prostoru okolo stávající-
ho chodníčku tři lavičky bez opěr-
ky, dvě speciální lavičky pro teen-
agery a odpadkový koš, na trávník 
pak herní prvek pro menší děti.
Revitalizace prostoru u divadla

Návrh řeší stavební úpravy 
a nové využití zanedbaného pro-
storu mezi budovou divadla a ve-
čerkou U Kudelů. Přínosem bude 
obohacení kulturního života, pod-
pora místních umělců a zlepšení 
estetiky veřejného prostoru. Hlav-
ním problémem je zde zídka, za 
kterou se udržuje vlhkost, láká ně-
které občany k posedávání, popíje-

ní alkoholu a následnému znečišťo-
vání okolí. Projekt navrhuje zídku 
odstranit a zvětšit plochu vyvýšené 
dlažby, která bude nově sloužit jako 
multifunkční prostor pro kulturní 
využití. Vznikne tak pódium pro 
menší kulturní akce. V  návrhu se 
počítá také s umístěním exteriéro-
vých rámů pro umělecká díla mezi 
svislými lizénami zaobleného pří-
zemního objektu divadla.
Veřejné hřiště u ZŠ Žižkova

Projekt navrhuje vybudování 
malého dětského hřiště v  Žižko-
vě ulici, na trávníku mezi školou 
a školní jídelnou. Veřejně přístupné 
hřiště bude sloužit dětem ze školy, 
školní družiny i okolních bytových 
domů. Celokovové provedení her-
ních prvků zabrání zničení vanda-
ly. Hřiště by se v budoucnosti dalo 
snadno rozšířit o další herní prvek.            

Participativní rozpočet je jednou 
z forem zapojování veřejnosti do 
rozvoje města. Jedná se o proces, 
prostřednictvím kterého obyvatelé 
mohou rozhodovat o využití části 
městského rozpočtu na realizaci 
konkrétní akce či projektu, zpravi-
dla investičního charakteru. Infor-
mace o participativním rozpočtu 
najdete na webu krnov.cz v  odka-
zu Rozvoj města a územní plán – 
Zdravé město a MA21 Krnov.  (red) 
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Do hřišť město investuje téměř pět milionů korun 

Na pracovišti řidičáků
dojde k omezení provozu

Podnikání podpoří 
coworkingové centrum 

V městské knihovně minulý týden vyvrcholilo každoroční pasování prv-
ňáčků na čtenáře. Stali se jimi i žáčci 1. B třídy ze ZŠ Žižkova, jejichž paso-
vání se ujal místostarosta Michal Brunclík. Foto: Dita Círová

Průlezky, houpačky, lezecká stě-
na, ale i venkovní stoly na ping-
-pong anebo lavičky. To vše do 
prázdnin přibude na některých 
dětských hřištích ve městě. 

„Vybírali jsme takové lokality, 
u kterých se dá předpokládat, že 
budou hojně využívány a zároveň 
si okolní obyvatelé nebudou stěžo-
vat na hluk, který může více dětí 
na jednom místě působit. Prvky 
budou celokovové, což je z hlediska 
údržby a životnosti výhodnější, než 
dřevěné,“  říká Vlastimil Štverák 
z odboru veřejných zakázek. Město 
za rozšíření vybavení hřišť zaplatí 
1,7 milionu korun. 

Dalších 480 tisíc korun bude 
stát vybudování nového dětského 
hřiště v kosteleckém parku. Hřiště 
vzniká na základě petice, kterou 
podepsalo asi osmdesát obyvatel 
Kostelce a jejíž organizátorky se ak-
tivně podílely jak na výběru místa, 
tak herních prvků – věžové průlez-
kové sestavy a houpaček. „Zakázku 
jsme poté ihned zveřejnili, ale nere-
agoval na ni ani jeden dodavatel. 
Když jsme je oslovili, v čem je pro-
blém, sdělili, že nejsou schopni pro 
velkou vytíženost akceptovat náš 
termín 30. června, ale 30. srpen by 
jim už vyhovoval. Termín jsme pro-
to posunuli a mohli tak vybrat ze tří 

nabídek tu nejvýhodnější,“  uvádí 
místostarosta Michal Brunclík. 

Děti v Krnově se pak ještě mo-
hou těšit na další hry na chodní-
cích. „Ty se do konce června  objeví 
před školní jídelnou v Žižkově ulici, 
na Sídlišti pod Cvilínem před blo-
ky D a H, na nové asfaltové ploše 
u domu Budovatelů 9 a na chodníku 
ve vnitrobloku na sídlišti E. Hakena. 

Hry budou nastříkány i na starý 
ping-pongový stůl v blízkosti Rákos-
níčkova hřiště,“ upřesňuje Vlastimil 
Štverák.  

Na začátku prázdnin dále vyroste 
u střediska volného času pumtrac-
ková modulární dráha za milion 
korun a město by už také mělo znát 
zhotovitele víceúčelového hřiště, 
které bude vybudováno mezi uli-

cemi Starou Ježnickou a Pod Jež-
níkem.  „Jde o zatravněnou plochu 
ke hře o rozměrech 8 krát 14 metrů 
a součástí zakázky jsou i herní prv-
ky pro děti, posilovací stroje, altán 
a mobiliář. Lhůta pro podání nabí-
dek končí 18. června,“ uzavírá Mi-
chal Brunclík. V rozpočtu města je 
na tuto akci vyčleněno 1,4 milionu 
korun.                                              (dc)

Rozšíření vybavení dětských hřišť 

Lokalita Herní prvky

park v Kostelci
věžová průlezková sestava, houpadlo na 
pružině – medvěd, kyvadlové houpadlo

ul. Albrechtická, vedle evangelického kostela kovová průlezka

ul. Gorkého 2-8, vnitroblok kovová průlezka

Sídliště E. Hakena - vnitroblok herní sestava, která byla dříve na koupališti

Petrovická ul. – u Rákosníčkova hřiště  dvouhoupačka 

Jiráskova ul. – ve směru k trati, v sousedství 
pískoviště a fotbalového hřiště

univerzální věžová sestava s houpačkou  

ul. Na Hradbách (vedle restaurace Pod Věží) houpačka 

hřiště U Kohouta ve Smetanových sadech šplhací sestava

Pohraniční ul. (Hlubčická)
dvouhoupačka, 5 ks laviček, 
odpočívadlo s lavičkami a stolem

hřiště naproti tělocvičny školy 
na Smetanově okruhu (Smetanovy sady)

prolézačka se skluzavkou

SPC J a SPC H venkovní stoly na stolní tenis

Tyršova ul. – hřiště u řeky Opavy víceúčelová průlezková sestava

Pracoviště řidičských průkazů 
na odboru dopravy a silniční-
ho hospodářství Městského úřa-
du v  Krnově nebude ve čtvrtek 
28. června od 14.30 hodin a v pá-
tek 29. června po celý den provádět 
výkon některých činností na úseku 
řidičských průkazů. 

„Registr řidičů nebude přijímat 
žádosti o řidičské průkazy, průkazy 
profesní způsobilosti a o paměťové 
karty řidičů pro digitální tachograf. 
Příjem žádostí bude plně obno-
ven v  pondělí 2. července,“ uvedl 
Vlastimil Gaš z  odboru dopravy 
a silničního hospodářství. 

Důvodem je zavádění nového 
systému v  souvislosti s digitalizací 
a částečným rozvolněním místní 

příslušnosti na úseku agendy řidi-
čů. Od 1. 7. 2018 totiž budou mít 
motoristé možnost žádat o vydá-
ní, případně o výměnu řidičského 
průkazu, na jakémkoliv obecním 
úřadu obce s rozšířenou působ-
ností. Při podání žádosti o řidičský 
průkaz zároveň žadatelé nebudou 
předkládat papírovou fotografi i. 

Úředníci budou pořizovat foto-
grafi e digitální, obdobně jako je 
tomu v případě občanských prů-
kazů, nebo si ji úředníci stáhnou 
z jiných registrů. Pro držitele me-
zinárodních řidičských průkazů ale 
povinnost předkládat papírovou 
fotografi i zůstává. U těchto průka-
zů totiž dochází k jejímu fyzickému 
vylepení přímo do průkazu.        (dc)

V úterý 5. června zahájilo v Kr-
nově svou činnost coworkingové 
centrum, které vzniklo ve spolu-
práci města Krnova, Moravsko-
slezského kraje a Moravskoslez-
ského inovačního centra Ostrava 
(MSIC).  Hlavním cílem nově 
vzniklého centra je nabídnout pod-
poru malým a středním fi rmám 
a aktivní pomoc lidem, kteří chtějí 
začít podnikat. Centrum se nachá-
zí v  budově polikliniky, vchod E, 
a otevřeno je každé úterý od 9.00 
do 15.00 hodin. 

„Moravskoslezský kraj je krajem, 
kde je v rámci České republiky nej-
menší podíl podnikatelů na 1000 
obyvatel. Lidé preferují jistotu, což 
znamená zaměstnání ve větších fi r-
mách. Často se jedná o jednodušší 
profese, nevyžadující vysokou kvali-
fi kaci, kreativitu, vlastní iniciativu. 
Ač jsme rádi, že tato pracovní místa 
existují, představují do budoucna 
značná rizika. Nová ekonomika, 
vyznačující se automatizací, ro-
botizací, digitalizací, využíváním 
umělé inteligence a podobně, přine-
se významnou redukci právě těchto 
jednodušších profesí, a to jak v ad-
ministrativě, tak ve výrobě. Vedení 
kraje i měst si tato rizika uvědomují, 
a proto aktivně vytváří podmínky, 
vedoucí k podpoře vzniku a fungo-
vání soukromého podnikání, a to 
jak na úrovni živnostníků, tak na 
úrovni malých a středních fi rem,“ 
říká náměstek hejtmana Morav-
skoslezského kraje a krnovský mís-
tostarosta Jan Krkoška.

Pro začínající podnikatele může 
být návštěva coworkingového cen-
tra užitečná například v situaci, 
když nevědí, jak na rozjezd svého 

podnikání, popřípadě chtějí-li zjis-
tit, zda k tomu nemohou využít 
některý z podpůrných programů. 
„Centrum nabízí podporu malým 
a středním fi rmám, jež chtějí růst, 
ale v  dosažení cíle jim brání bari-
éra, při jejímž řešení by uvítali in-
spiraci od jiného podnikatele, který 
ji úspěšně překonal. Nebo chtějí 
zvýšit atraktivitu svého produktu, 
ale nemohou si dovolit zaplatit pro-
duktového designera. Věřím, že ho 
vyhledají i fi rmy, které by rády an-
gažovaly zkušeného pracovníka, ale 
nemohou si dovolit ho zaplatit, re-
spektive mají zajímavý nápad nebo 
projekt, ale nemají přehled o regio-
nálních, národních nebo evropských 
dotacích, které by jim mohly pomoci 
tento projekt spolufi nancovat,“ uvá-
dí Kamil Košťál, expert MSIC.

Firmám nebo jednotlivcům z Kr-
novska, kteří mají zájem služeb to-
hoto centra využít, je v  coworku 
k  dispozici pracovník, který jim 
buď sám poskytne nezbytnou pod-
poru, nebo zajistí spolupráci s člo-
věkem zodpovědným za konkrétní 
program v rámci MSIC.

„Pokud bude zájem převyšo-
vat tyto kapacity, dojde k  rozší-
ření aktivit coworku do více dní. 
Rád bych zdůraznil to, že na zá-
jemce nebudeme pouze čekat, ale 
naší snahou je zajímavé fi rmy ak-
tivně oslovovat,“ dodává Kamil 
Košťál, který ochotně poskytne 
další informace zájemcům na 
e-mailu kamil.kostal@ms-ic.cz, 
mob. 775  707  885. Ze stejného 
důvodu lze také oslovit Michala 
Skalku z  Městského úřadu Krnov, 
mskalka@mukrnov.cz, tel. 554 697 
235.      (dc)
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V Krnově na tři dny
zastaví preventivní vlak

Od  úterý 19. června do čtvrtku 
21. června mohou zájemci z  řad 
veřejnosti společně se studenty 
navštívit na krnovském hlavním 
nádraží speciální Preventivní vlak. 

„Naše železniční síť patří k  nej-
hustším v  Evropě, což bohužel při-
náší i velké množství mimořádných 
událostí končících často i smrtí. 
Většina těchto tragédií vzniká zcela 
zbytečně, nekázní řidičů či chodců 
na  železničních přejezdech, nesmy-
slným přebíháním trati, naskako-
váním do jedoucího vlaku nebo 
pohybem v  místech, kde dochází 
k  zásahu elektrickým proudem,“ 
přibližuje důvody vzniku projektu 
jeho manažerka Elen Mátéová.

V prvním vagonu čeká návštěv-
níky projekce fi lmů o nebezpečí, 
které člověka mohou potkat na 
železnici, nebude-li respektovat 
stanovená pravidla. Ve druhém 
voze mohou návštěvníci diskutovat 
s odborníky, kteří se nehodami na 
železnici zabývají. „Vůz je rovněž 
vybaven promítací technikou, a tak 
návštěvníci uvidí videa a fotogra-

fi e reálných nehod,“ doplňuje Elen 
Mátéová. Na třetím stanovišti bu-
dou připraveni hasiči, kteří předve-
dou ukázky své práce a první po-
moci při nehodové události. 

„Je smutné, že oběťmi nerozvážné-
ho a hazardního chování na železni-
ci jsou i mladí lidé. Proto právě jim 
je určena tato preventivně-bezpeč-
nostní akce. Cílová skupina je mlá-
dež ve věku od 13 do 19 let, vzhle-
dem k použitým záběrům z reálných 
nehod a neštěstí není akce vhodná 
pro děti mladší 13 let,“ dodává Elen 
Mátéová.

Účast je bezplatná a veškeré ná-
klady hradí organizátoři, jimiž jsou 
České dráhy, Správa železniční do-
pravní cesty a ČD Cargo, kteří pro 
všechny účastníky připravili malé 
dárky. Prohlídky začínají v jednot-
livých dnech každých 45 minut 
od 8.15 hodin do 14.15 hodin, při-
čemž jejich délka je přibližně 100 
až 120 minut. Maximální velikost 
skupiny je 35 lidí, zájemci z řad ve-
řejnosti mohou vlak navštívit kdy-
koliv v průběhu otevírací doby.  (tg) 

Publikace se věnují česko-polské historii

Volná pracovní 
místa

Učitelka v Mateřské 
škole Mikulášská
Mateřská škola Mikulášská přijme 
od 1. 9. 2018 učitelku. Požadova-
né vzdělání: maturita nebo státní 
zkouška z předškolní pedagogiky. 
Žádosti s životopisem mohou zá-
jemci posílat na adresu školy do 20. 
6. 2018, k přihlášce je nutno doložit 
výpis z rejstříku trestů.

Sociální pracovník
Domov pro seniory Krnov přijme 
sociálního pracovníka. Předpoklá-
daný termín nástupu ihned, pří-
padně dohodou. Podklady zasílej-
te nejpozději do 30. 6. 2018, bližší 
informace podá paní Havlíková na 
telefonním čísle 554 684 636 nebo 
paní Blažčíková na telefonním čísle 
554 684 618.

Technické služby Krnov 
přijmou:
 Elektrikář 
– nástup možný ihned, plný úva-
zek. Mezi požadavky patří vyučení 
a osvědčení vyhláška 50/78 Sb.
 Řidič, zemědělský dělník 
– práce na plný úvazek do 30. 11. 
2018, nástup možný ihned. Vyuče-
ní výhodou, zkušenosti s křovino-
řezem a řidičský průkaz B (řízení 
a obsluha zahradního traktoru).
 Řidič, manipulační dělník ve 
stavebnictví 
– nástup možný ihned, plný 
úvazek. Mezi požadavky pat-
ří vyučení, řidičský průkaz B, C, 
a profesní průkaz, praxe ve staveb-
nictví výhodou. 
 Manipulační dělník (na recyk-
lační dvůr) 
– nástup možný ihned, plný úva-
zek, jednosměnný provoz. Vyučení 
a průkaz VZV výhodou.
 Uklízečka 
– zástup za nemoc a dovolené, 
zkrácený úvazek, nástup možný 
ihned. Úklid kancelářských pro-
stor, šaten a sociálních zařízení.
Bližší informace ke všem pracov-
ním místům podá Radmila Měsí-
cová, tel. číslo 554 692 040, e-mail: 
radmila.mesicova@tskrnov.cz.

Odbor správy 
majetku města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. 
Pronájem bytu (obálkové řízení)
Byt č. 35, SPC L/52, vel. 1+1, 39,59 
m2 vč. sklepa, s balkonem, 7. pod-
laží. Nájem (40 Kč/m2) 1.661 Kč, 
služby (1 osoba) 1.480 Kč (+ 490 Kč 
každá další os.), celkem 3.141 Kč/
měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 20. 6. 
(15.30-16.00). Platnost nabídky: do 
25. 6. 2018. Obálkové řízení: 27. 6. 
2017 v 15.30 hod., Hlavní nám. 34, 
2. patro. Informace: odd. pronájmů 
a prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 
Pronájem bytu (obálkové řízení)
Byt č. 26, SPC K/50, vel. 3+1, 71,52 
m2 vč. sklepa, s balkonem, 6. pod-
laží. Nájem (40 Kč/m2) 2.963 Kč, 
služby (1 osoba) 2.080 Kč (+ 490 Kč 
každá další os.), celkem 5.043 Kč/
měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 20. 6. 
(15.30-16.00). Platnost nabídky: do 
25. 6. 2018. Obálkové řízení: 27. 6. 
2017 ve 14.30 hod., Hlavní nám. 34, 
2. patro. Informace: odd. pronájmů 
a prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 
Pronájem bytu (obálkové řízení)
Byt č. 28, SPC M/53, vel. 3+1, 71,36 
m2 vč. sklepa, s balkonem, 6. pod-
laží. Nájem (40 Kč/m2) 2.968 Kč, 
služby (1 osoba) 1.909 Kč (+ 520 
Kč každá další os.), celkem 4.877 
Kč/měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 20. 
6. (15.30-16.00). Platnost nabídky: 
do 25. 6. 2018. Řízení obálkovou 
metodou: 27. 6. 2017 v 15.00 hod., 
Hlavní nám. 34, 2. patro. Informa-
ce: odd. pronájmů a prodejů, p. Ko-
nečná, tel. 554 697 444, pkonecna@
mukrnov.cz. 
Prodej pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji část 
pozemku parc. č. 1956 (940 m2 ) 
a 1962/8 (50 m2). Pozemek se na-
chází na ulici Městské a je určen 
pro výstavbu rodinného domu. Zá-
loha na kupní cenu: 20 000 Kč. Na-
bídková prodejní cena: 800 Kč/m2 
+ DPH + náklady. Uzávěrka žádos-
tí: 29. 6. 2018 do 13.00 hodin, pro-
hlídka pozemku: 26. 6. 2018 v 9.00 
hodin. Bližší informace podá V. Za-
vřel, odbor správy majetku města.
Pronájem prostor k podnikání
Město Krnov zveřejňuje záměr 
pronájmu prostor k  podniká-
ní. Jde se o soubor tří místností 
č. 218 (30,23 m2), č. 219 (14,31 m2), 
č. 220 (14,55 m2) + WC + čekárna 
(89 m2) v budově polikliniky, 2. NP, 
vchod „B“. Závazný účel užívání: 
Zdravotnické zařízení – zubní am-
bulance. Výše nájmu: 600 Kč/m2/
rok – zdravotnické zařízení (bez 
služeb), 400 Kč/m2/rok – průchozí 
čekárna. Délka pronájmu: na dobu 
neurčitou. Zájemce k žádosti doloží 
oprávnění k provozování příslušné 
činnosti, rozhodnutí o registraci 
nestátního zdravotnického zaří-
zení, představí svůj záměr využití 
a uvede požadavky na stavební 
úpravy. Termín: do 26. 6. 2018. In-
formace: E. Petrová, odbor SM, tel. 
554 697 461, epetrova@mukrnov.
cz. O výběru nájemce rozhoduje 
rada města.

Radnici ve čtvrtek 7. června navštívili němečtí rodáci, kteří se minu-
lý týden účastnili každoročního turistického týdne v Jeseníkách. Po 
přivítání starostkou Janou Koukolovou Petrovou si prohlédli město 
z radniční věže a také se zapsali do pamětní knihy. Foto: Dita Círová

V obecních a městských knihov-
nách na Krnovsku a Prudnicku, ale 
i v muzeích, archivech nebo v pří-
ručních knihovnách historiků se 
objevily tři nové dvojjazyčné tituly 
regionální literatury. Věnují se pře-
devším historii naší oblasti a vy-
šly za fi nanční podpory Fondu mi-
kroprojektů Euroregionu Praděd 
v  rámci projektu Historie spojuje 
pohraničí, který realizovaly město 
Krnov, okres Prudnik a svazek obcí 
Mikroregion Krnovsko. 

Město Krnov vydalo monografi i 
historika a archiváře Jakuba Ma-
muly Městská privilegia s podtitu-
lem Kapitoly z dějin města Krnova. 
„Jde o dosud nepublikovaný překlad 
takzvané Konfi rmační knihy města 
Krnova, ve které císařovna Marie 
Terezie roku 1747 potvrzuje městu 
Krnovu starší privilegia. Jelikož se 
jedná o první ucelený překlad této 
historické knihy ze staré němčiny 

do češtiny, věřím, že významným 
způsobem přispěje k  rozšíření po-
znatků o historickém vývoji Krnova 
a k zpřístupnění tohoto významné-
ho archivního pramene nejen čes-
kým a polským badatelům a histori-
kům, ale zejména široké veřejnosti,“ 
uvádí Rostislav Balner z  odboru 
strategického rozvoje. 

Proměnu měst a obcí našeho re-
gionu zachycuje fotografi cká pu-
blikace „Mikroregion Krnovsko 
v  proudu času“ vydaná Mikrore-
gionem Krnovsko a okres Prud-
nik do projektu přispěl publikací 
„Niecodziennik – Prudnik méně 
známý“. Jeho autor, Marcin Husak, 
jeden z nejlepších odborníků na 
historii Prudniku, průvodce, autor 
mnoha článků a přednášek o dě-

jinách města, pracovník prudnic-
kého muzea, v  ní čtenáře provází 
Prudnikem takovým, jakým býval 
ve 20. letech minulého století. 

Součástí projektu bylo také 
uspořádání květnové konference 
v  Krnově, která byla určena od-
borníkům z  českých a polských 
muzeí, archivů, ale také Národního 
památkového ústavu a dalším mi-
lovníkům historie. Kromě prezen-
tace nových publikací se experti 
věnovali také dalším tématům, 
například archeologickým nále-
zům v  oblasti Krnova, přijímání 
k  měšťanskému právu, výsledkům 
archeologického výzkumu na místě 
bývalé barevny Soukenické společ-
nosti v Krnově nebo historii Voko-
vy věže v Prudniku.                     (dc)
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Seriál: Historie kalamit na Krnovsku (závěr)

Přes stavbu obchvatu s velkou opatrností

Současná kalamita v  našich le-
sích přináší správcům a vlastníkům 
lesů nejednu noční můru. Tou nej-
větší je, jak zajistit vhodný sadební 
materiál. Aby mohl školkař saze-
nice vypěstovat, musí k  tomu mít 
vhodné osivo a toho se v současné 
době nedostává. 

Produkce osiva je závislá na jeho 
úrodě na matečných stromech. 
Stromy plodí v  určitých interva-
lech  - „semenné roky“, které se liší 
podle dřevin a vhodných klimatic-
kých podmínek. Vlivem znečištění 
ovzduší imisemi se intervaly pro-
dlužují. Když v  roce 2017 přišly 
v květnu pozdní mrazy, zmrzly ne-
jen květy ovocnářům, vinná réva 
vinařům, ale i květy lesních dřevin, 
takže v  loňském roce byla velmi 
slabá úroda bukvic. Například buk 
má interval semenných roků 6 až 
8 let, smrk 5 až 6 let. Semena se 
sbírají v období jejich plné zralos-
ti, některá ze země, jako bukvice 
u buku nebo žaludy u dubu. U ji-
ných dřevin se sbírají na stromech 
za pomoci trhačů, kteří musejí do 
korun těchto stromů vylézt za po-
moci speciálních pomůcek. Tato 
práce je velmi fyzicky náročná 
a nebezpečná. Takto se sbírají 
hlavně šišky jedle, které se po do-
zrání rozpadají. Ostatní šišky se 
dají sbírat i z  pokácených stromů 
ze země. Osivo získané sběrem se 
potom zpracovává v Semenářském 
závodě LČR v  Týništi nad Orlicí, 
kde se i skladuje zmrazením, aby 
se prodloužila jejich doba klíčivosti 
a tím i použitelnosti do období dal-
šího semenného roku. Sklady jsou 
ale dnes, konkrétně u buku, téměř 
prázdné a tak školkaři nebudou mít 
co vysévat.  

Naší snahou tak bude na vznik-

lých holinách obnovit alespoň tzv. 
přípravné dřeviny, jako je bříza, osi-
ka, jeřáb a olše, aby se tyto plochy 
zastínily, nezabuřenily trávou, ost-
ružinou nebo malinou a hlavně aby 
omezily přehřívání povrchu půdy 
a její vysychání. Pod tyto dřeviny 
by se následně měly podsazovat 
cílové dřeviny. Tím bychom také 
rádi dosáhli toho, aby došlo k  vě-
kovému a výškovému rozložení po-
rostů, aby opět nevznikly stejnově-
ké mnohahektarové monokultury 
jako v minulosti. Například bříza 
je v poslední době žádanou dřevi-
nou v nábytkářství a najde uplatně-
ní i v papírenském průmyslu. 

Velký vliv na úspěšné odrůstání 
nově založených porostů, hlavně 
u listnáčů a jedle, budou mít i ško-
dy zvěří. Postupným odrůstáním 
lesních kultur budou vznikat ideál-

ní podmínky k životu a úkrytu pro 
jelení a srnčí zvěř a bude obtížné 
provádět redukci jejich stavů. Tady 
ale možná zbytečně předjímám 
problém, se kterým si také může 
příroda poradit sama. V  poslední 
době se v  naší oblasti stále častěji 
objevují na snímcích z fotopastí 
jedinci vlka. Pokud by se zde usa-
dil, určitě by se mu podařilo stavy 
zredukovat stejně, jako se to stalo 
na Slovensku. Jinak budou narůs-
tat neúměrně náklady na ochranu 
mladých porostů a prodlužovat 
doba odrůstání mlazin. Škody zvě-
ří se negativně projeví i na kvalitě 
porostů. 

Na závěr si dovolím ještě podotk-
nout, co mnohé lesníky trápí. Je to 
skutečnost, jak jsou prezentováni 
v médiích, která dávají značný pro-
stor různým ekologickým a ochra-

nářským spolkům, které zatracují 
práci českých lesníků. České les-
nictví mělo vždy ve světě význam-
ný kredit a bylo vysoce hodnoceno. 
I zákonné normy na pěstování lesa 
a jeho ochranu patří k  nejpřísněj-
ším v  Evropě. Tak jako v každé 
oblasti, i v lesnictví se najdou ob-
lasti, kde se hospodaření přizpů-
sobovalo přírodním podmínkám 
a vznikaly smíšené porosty, a ob-
lasti, kde vlastník hospodařil po-
dle potřeby trhu, bez připouštění 
si rizik, která to může v budouc-
nu přinést. To můžeme pozorovat 
i v blízkém okolí Krnova. Přestože 
zde proběhla kůrovcová kalamita 
již v 90. letech minulého století, 
díky bohaté druhové skladbě ne-
vznikaly tak ohromné kalamitní 
holiny, jako v lesích s téměř čistým 
smrkem. Nejlépe je to vidět na bý-
valém majetku rodu Lichtenštejnů. 
Zástupci ekologických hnutí pak 
šmahem hází všechny lesníky do 
jednoho pytle a bijí se v prsa, jak už 
v roce 1990 tvrdili, že lesníci jsou 
packalové, kteří neumějí hospoda-
řit. Zcela jistě si nedali práci s tím, 
aby si zjistili, jak a za jakých pod-
mínek porosty, které jsme zdědili, 
vznikaly. Co ale tito lidé, kteří za 
svá rozhodnutí nenesou žádnou 
odpovědnost a ani na ně nepřispí-
vají fi nancemi, ve svém životě do-
kázali? Co významného pro život 
následných generací tu po nich 
zůstane a na základě jakých zásluh 
si dnes berou právo kritizovat práci 
druhých? Mohl někdo počátkem 
minulého století předvídat, k ja-
kým změnám v přírodě dojde, když 
my dnes pořádně nevíme, co nás 
překvapí ráno? Ing. Ivan Vrátný, 
jednatel Lesní správy města Kr-
nov, s.r.o., www.lesykrnov.cz

Doby minulé se už nevrátí. Vlastníci a správci lesů proto musejí 
moudře využít přítomnosti. Foto: archiv Lesní správy města Krno-
va

Město Krnov obdrželo od Ředi-
telství silnic a dálnic ČR informace 
k  bezpečnému průchodu stavbou 
ochvatu města, které zpracovala 
fi rma Arrano Group, jež koordi-
nuje bezpečnost a ochranu zdraví 
při práci na staveništi. Týkají se ze-
jména oblasti zahrádkářských osad 
Úsvit a Zlatá Opavice, okolí želez-
ničního přejezdu mezi nemocnicí 
a úpravnou vody a dále ulice Hlub-
čické. 

Bezpečný průchod stavbou
V  zájmu zachování bezpečnosti 

osob, zejména pak žáků, bude do 
zahrádkářské osady Úsvit ve smě-
ru od parkoviště nemocnice Krnov 
a železničního přejezdu P7746 
vstup zakázán. Hranice staveniště 
jsou viditelně označeny zákazový-
mi značkami „Zákaz vstupu na sta-
veniště“ – prosíme o respektování 
tohoto značení. V  současné době 
v daném úseku probíhají přípravné 
práce se zvýšeným pohybem stroj-
ní techniky. Před úplným uzavře-
ním cyklostezky, v rámci výstavby 
estakády C204 (estakáda přes cy-
klostezku, řeku Opavici a místní 
komunikaci v km 3,408-3,591), 
bude zřízena a patřičně vyznačena 
náhradní komunikace. 

Při chůzi po mostě přes řeku 
Opavici směrem k  úpravně vody 

Zlatá Opavice a zahrádkářské osa-
dě Zlatá Opavice bude v  zájmu 
zachování bezpečnosti osob pro-
cházejících stavbou s  postupem 
výstavby vytvořen označený kori-
dor. V  odůvodněných případech, 
vzhledem k  postupu výstavby 
a zvýšenému riziku zranění třetích 
osob, může být tento koridor pro 
veřejnost uzavřen, dokud nebude 
zajištěna jejich bezpečnost.

Dále probíhají práce v  blízkosti 
ulice Hlubčické, kde bude realizo-
vána řada přeložek inženýrských 
sítí a napojení ulice Hlubčické 
na hlavní trasu silnice I/57 seve-
rovýchodního obchvatu Krnova. 
V  rámci výstavby estakády C208 
(estakáda přes cyklostezku a řeku 
Opavu v  km 5,527-5,812) bude 
uzavřena místní komunikace Vy-
soký břeh. Náhradní trasa povede 
přes ulici Na Hrázi a bude se zpět 
napojovat na místní komunikaci 
Vysoký břeh po nově budované 
komunikaci v trase nově budova-
ného objektu C112 (přeložka míst-
ní komunikace Vysoký břeh v  km 
5,550) podél zahrádkářské kolonie 
Svornost.

Vzhledem k tomu, že na staveni-
šti s postupem prováděných prací 
může docházet k provizorním sta-
vům a pracím v bezprostřední blíz-

kosti průchodu, budou stanoveny 
bezpečnostní pravidla pro zhotovi-
tele a pro chodce tak, aby byla plně 
zajištěna bezpečnost pěších. 

Základní bezpečnostní pravi-
dla: 
 Jedná se o průchod stavbou – 

nutno dbát zvýšené opatrnosti na 
nerovnosti na komunikaci.
 Průchod stavbou je povolen 

pouze po výše uvedeném přístupu, 
vstup do ostatních prostor stavby 
mimo vymezený koridor je zaká-
zán! Přestože v průběhu stavby 
mohou některá místa na stavbě 
vypadat zajímavě, nevstupujte na 
staveniště – je to místo nebezpečné 
a hrozí vážný úraz nebo zranění.
 Pokud možno při průchodu 

stavbou se v místě zbytečně nezdr-
žujte.
 V blízkosti průchodu stavbou 

se pohybují stroje a je provozová-
na nákladní doprava. Je zakázáno 
přibližovat se k pracujícímu stroji, 
je nutno si dávat pozor na jízdu 
automobilů v blízkosti průchodu 
stavbou.
 Nepřelézejte zábradlí, nevstu-

pujte za výstražnou pásku (červe-
nobílá) a toto značení neničte.

Další informace budou průběžně 
zveřejňovány na webu krnovskyob-
chvat.cz.                                        (red)

„Vždyť sdílená radost je dvojná-
sobná radost, a to platí i o zážitcích 
z cestování.“ Toto maturitní motto 
si vybrali studenti Střední odborné 
školy dopravy a cestovního ruchu 
Krnov ze třídy 4. A a přineslo jim 
štěstí. 

V  soutěži o nejlepší maturitní 
tablo, kterou každoročně vyhlašuje 
školská komise Rady města Krno-
va, právě to jejich zvítězilo. Přitom 
vybrat vítěze nebylo snadné. Jak 
uvedli členové hodnotící komise, 
všechna maturitní tabla měla ná-
pad. 

Vítězné tablo bylo umístěno za 
výlohou prodejny Euronics na 
Hlavním náměstí. Na druhém mís-
tě se umístilo tablo oktávy Gymná-
zia Krnov (Oční optik na Hlavním 
náměstí) a třetí skončila třída 4. C 
ze SOŠ dopravy a cestovního ru-
chu (prodejna Bivoj na Hlavním 
náměstí). Vítězům i třetím v pořa-
dí v pondělí 21. května u zahájení 
maturit poblahopřál místostaros-
ta Jan Krkoška, který zástupcům 
tříd zároveň předal poukázky do 
prodejny Albert v hodnotě 3000 
a 1000 korun. Gymnazisté vyhráli 
poukázku v hodnotě 2 000 korun.

Soutěž 
o nejlepší tablo 
zná vítěze
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Školáci dvakrát 
vyprodali šapitó

Mladí cyklisté postoupili

Kristián 
uspěl v silné 
konkurenci

Družiny
se utkaly
ve vybíjené

Ve středu 23. května odjely děti z MŠ náměstí Míru na výlet do Hoš-
ťálkov, kde se zúčastnily Lesní olympiády. Předškoláci sportovali, 
soutěžili a uplatňovali své vědomosti v disciplínách, jako byl hod šiš-
kou, převážení polínek, poznávání zvířátek či tvoření obrázku z luč-
ního kvítí. Výlet se uskutečnil v rámci projektu S ježečkem Bodlinkou 
poznáváme svět podpořeného městem Krnov. Všechny děti uspěly 
a domů si přivezly medaile i zážitky, pro učitelky byl pak odměnou 
jejich spokojený úsměv. Kolektiv MŠ náměstí Míru

Představení cirkusu Happy Kids se zúčastnila většina žáků, ať už jako 
účinkující nebo v řadách publika. Foto: Hana Wiedemanová

Na trať v Pietrowicích 
se vydalo přes 150 běžců

Zaplněné šapitó je snem každého 
principála. Pro cirkus Happy Kids, 
ve kterém vystupovalo přes 200 
žáků základní školy na Janáčkově 
náměstí, to však nebyl sen, ale sku-
tečnost. 

V neděli 13. května rodiče spo-
lečně s dětmi postavili šapito, 
v pondělí žáci zhlédli představe-
ní artistů a v následujících dvou 
dnech nacvičovali pod vedením 
trenérů a dohledem pedagogů svá 
vystoupení. Děti se učily spolé-
hat jeden na druhého, trénovaly 
a v rámci přípravy si našly nové ka-
marády. To nejtěžší je však teprve 
čekalo. Během představení totiž 
musely překonat trému a ukázat, 
co se naučily, nejen svým spolu-
žákům, ale také rodičům, zná-
mým a všem, kdo přišli ve čtvrtek 
17. května a v pátek 18. května na 
dvě odpolední představení. 

Už půl hodiny před zahájením se 
tvořil před cirkusovým stanem zá-
stup rodičů a věřte nebo ne, šapito 

s kapacitou 500 diváků bylo po oba 
dny vyprodáno. 

Kdo přišel, nelitoval. Medvídek 
Happy společně s dívenkou Men-
dy zavedli diváky do Ria společně 
s černým divadlem nejmenších 
dětí, fakíři stáli na hřebících a po-
lykali oheň, artistky se procházely 
po laně a klauni rozesmávali publi-
kum svými scénkami. Po přestávce 
pak kouzelníci z Bradavic nechali 
zmizet jednu z  dívek a čarovali 
s kartami, žongléři ukázali své 
umění s kroužky a roztočenými ta-
líři, artistky na visuté hrazdě před-
váděly kousky, ze kterých se tajil 
dech, a akrobaté prováděli složité 
sestavy a přemety. 

Po představení, které mělo téměř 
150 minut, bylo šapitó za pomoci 
rodičů rozebráno a složeno, hřiště 
uklizeno. Všechny děti i rodiče si 
odnesli velký zážitek a my už teď 
víme, že cirkus Happy Kids u nás 
nebyl naposled! Hana Wiedema-
nová, ZŠ Janáčkovo náměstí

Po úspěšném absolvování okres-
ního kola dopravní soutěže mla-
dých cyklistů se žáci ZŠ Smetanův 
okruh zúčastnili krajského kola, 
které se konalo ve dnech 22. až 
23. května ve Frenštátu pod Rad-
hoštěm. 

Školu reprezentovala dvě druž-
stva - mladší a starší žáci, která ve 
dvou dnech plnila obtížné úkoly 
v  pěti disciplínách. Museli proká-
zat znalost pravidel silničního pro-
vozu, orientovat se při jízdě na do-
pravním hřišti, najít nejbezpečnější 
cestu na mapě, ošetřit zraněného 
cyklistu a projet překážkovou drá-
hu s  co nejmenším počtem trest-
ných bodů. 

Družstvo mladších žáků, které 
soutěžilo ve složení Hana Stuch-

líková, Nikola Grulichová, Adam 
Macenauer a Šimon Dadák, podalo 
vynikající výkon a zvítězilo, když 
jejich bodový rozdíl oproti v pořa-
dí druhému týmu činil 105 bodů. 
Družstvo starších žáků reprezen-
tovalo školu ve složení Tamara 
Hradilová, Nela Hanzelová, Martin 
Grulich a Robin Káňa a s  násko-
kem 140 bodů rovněž zvítězilo. 
V obou kategoriích byl také vyhlá-
šen absolutní vítěz s  nejmenším 
počtem trestných bodů. V  mladší 
zvítězila Hana Stuchlíková, ve star-
ší Nela Hanzelová. 

Obě družstva nás budou repre-
zentovat v republikovém fi nále, 
které se koná od 19. do 21. června 
v Brně. Monika Hajdová, ZŠ Sme-
tanův okruh

Středisko volného času Krnov 
ve spolupráci s  Klubem orientač-
ních sportů připravilo ve středu 
23. května Česko-polský orientač-
ní běh v Pietrowicích, a to v rámci 
projektu pro děti a mládež z Krno-
va a Pietrowic nazvaného Trávíme 
čas společně, spolufi nancovaného 
z  prostředků Evropského fondu 
pro regionální rozvoj.

Přes 150 žáků a běžců z  obou 
stran hranice absolvovalo speciál-
ní tratě připravené dle věku běžců. 
Před samotným startem byl jed-
notlivým skupinám představen ori-
entační běh a především vysvětleny 
základy orientace s mapou. 

Všichni účastníci velmi dobře 
zvládli svou trať a každý startující si 
s sebou odnesl mapu, sladkou od-
měnu a také propagační materiály 
orientačního běhu, protože den zá-
vodu byl zároveň Světovým dnem 
orientačního běhu.  

Součástí akce byl také dopro-
vodný program v podobě laserové 
střelnice a zahradních deskových 
her, který účastníkům zpestřil če-
kání na slavnostní vyhlášení vý-
sledků.

Děkujeme všem zúčastněným 
za příjemnou atmosféru a za jejich 
sportovní nadšení. Veronika Koz-
líková, ředitelka SVČ Krnov

Kristián Marcel Jedelský, žák 
z pěvecké třídy Neveny Lilové, se 
dne 28. dubna zúčastnil ústřední-
ho kola pěvecké soutěže ZUŠ ČR 
v Turnově. Ve velmi silné konku-
renci   chlapců z celé republiky si 
vyzpíval krásné 2. místo.

Soutěž se konala po náročné 
pětihodinové cestě. Kristián ale 
navzdory těmto okolnostem za-
ujal svým přirozeným projevem, 
citlivým frázováním, pravdivou 
interpretací, stylovostí a pokroči-
lou pěveckou technikou. Velké po-
děkování patří klavíristce Ludmile 
Bokové, která doprovázela jeho 
soutěžní výkon.

„Jsem velmi ráda, že jsme se 
s Kristiánem během čtyř let dostali 
na takovou vysokou úroveň. To mu 
zajistí dobrý start na konzervatoři 
v Brně, kde bude od září studovat,“ 
řekla Nevena Lilová.

Gratulujeme a děkujeme za 
vzornou reprezentaci školy. Kamil 
Trávníček, ředitel ZUŠ Krnov 

Základní škola Žižkova pořádala 
23. května turnaj školních družin 
ve vybíjené. Původně svou účast 
potvrdilo deset družstev, ale z tech-
nických důvodů se jich nakonec 
zúčastnilo osm, z Razové, Brantic, 
Úvalna, ZŠ na Janáčkově náměstí, 
ZŠ na Smetanově okruhu a ZŠ na 
Dvořákově okruhu, základní škola 
Žižkova postavila dva týmy. 

Turnaj zahájila ředitelka školy 
Monika Ondrová. Hrálo se ve dvou 
tělocvičnách systémem každý s ka-
ždým a dvanáctičlenná družstva 
byla složena z žáků prvních až pá-
tých tříd. Po dobu čtyř hodin cel-
kem 96 hráčů podalo obdivuhodný 
výkon nejen v soustředění a úhyb-
ných manévrech, ale také ve výdrži. 

Další skvělou práci odvedly 
hostesky, rozhodčí a všichni z or-
ganizačního týmu. Neskutečnou 
sportovní atmosféru pak umocnili 
diváci, kteří si rovněž zaslouží po-
děkování, stejně jako sponzoři. Re-
náta Mikošková, ZŠ Žižkova
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Pro Vojtu
126 350 korun

Městem se neslo sborové zpívání

Letošní Den na letišti s integrovaným záchranným systémem, který 
se konal v sobotu 26. května, patřil nejen ukázkám práce policistů, 
strážníků, záchranářů, ale také borcům z týmu VSA Extreme, kteří 
předvedli parkour a skvělé kousky na rampě, letcům z Aeroklubu 
Krnov a samozřejmě hudbě. O ní se postarala Tereza Kerndlová, kte-
rá v průběhu vystoupení pokřtila své album. Foto: Pavel Moravec

Poslední květnový víkend se na několika místech ve městě, 
v Chařovském parku, na Cvilíně nebo v Městském parku za Albertem, 
uskutečnil kurz zdravotního cvičení qi-gong s terapeutkou Petrou 
Hončíkovou. Mezi účastníky měl úspěch a tak jeho organizátorka 
Dagmar Demjanovičová už plánuje na 14. až 16. září další. Více na 
e-mailu: dadem@post.cz. Foto: Dagmar Demjanovičová

O víkendu 12. a 13. května se 
uskutečnil třetí ročník přehlíd-
ky pěveckých sborů Krnov zpívá, 
která byla ve znamení připomínky 
100 let výročí vzniku republiky. 
Díky podpoře města a pod záštitou 
místostarosty Jana Krkošky se Kr-
novem neslo sborové zpívání a je až 
s podivem, kolik nadšenců sboro-
vého zpěvu město má. 

V sobotu se ve středisku volného 
času sešly sbory dětské. Smetano-
vy notičky a Janáčkovo Brumen-
do jsou školní sbory, oba začínají 
a zpívají písně dětské, lidové i umě-
lé. Podpořit je přijeli hosté ze Sbo-
rového studia Ostrava Jih a dětské 
pěvecké sbory Jižánek a Ko-Ko, 
kteří jsou zkušenější a mají za se-
bou úspěchy v soutěžích. Všichni 
vystoupili se samostatným progra-
mem a v závěru spojili síly při lido-
vé písni Ach synku, synku. Druhou 
společnou písní byla skladba au-
torů Uhlíře a Svěráka Chválím Tě, 
země má, která se dětem i sólistovi 
Pavlovi Křivovi povedla tak, že do-
jala nejednoho diváka v sále.

V neděli se šest dospělých pěvec-
kých sborů představilo v Koncertní 
síni sv. Ducha, čtyři byly ženské 
a dva smíšené. Nováčkem pře-
hlídky byl Pěvecký sbor při ČCE 
v Krnově, který pod vedením sbor-
mistra Jiřího Plevy předvedl skvělý 
výkon. 

Všem vystoupením přihlížela 
garantka Ivana Kleinová, která po 
skončení sbormistrům sdělila své 
dojmy a povzbudila je do jejich dal-
ší, mnohdy náročné práce. „Děkuji 
sborům za velmi sugestivní koncert-
ní výkon, všichni předaly svůj pro-
gram s velkou chutí a prožitkem. 
Přehlídka byla pestrá a závěrečné 
společné zpívání velmi dojemné, cit-
livě tak upozornilo na letošní výročí 
100 let založení republiky,“ dodala 
Ivana Kleinová. 

První společnou skladbou všech 
sborů bylo nevšední zpracování 
písně Ach synku, synku kanad-

ským skladatelem Donaldem Pa-
triquinem, které zaznělo za do-
provodu klavíru a klarinetu. Dru-
hou byla hymna Kde domov můj 
a stodvacetičlenný smíšený sbor 
tvořený všemi zpěváky přehlídky 
uvedl i její málo známou druhou 
sloku. Úplný závěr patřil společné-
mu zpěvu s publikem, kdy zazněla 
oblíbená prvorepubliková Ta naše 
písnička česká.

Přehlídka byla velmi příjemnou 
akcí jak pro publikum, které všech-
ny výkony ocenilo potleskem, tak 
i pro sbory. Věříme, že tradice bude 
pokračovat. Svatava Olejková

Zprávy z městské knihovny
Maminky s dětmi
si opět budou číst 
Maminky na rodičovské dovolené 
a jejich ratolesti se mohou těšit na 
středu 27. června, kdy pro ně kni-
hovníci připravili další Počteníčko 
pro nejmenší. „Tentokrát se bude-
me zabývat pohádkou a tím, jak je-
jím prostřednictvím připravit děťát-
ko na dobré spaní. Maminky se také 
dozví, že různé pohádky mohou být 
vhodné pro jiné účely. Pohádka pro 
denní spaní bude jiná, nežli k  ve-
černímu usínání, pro klidný spá-
nek, k večerní hygieně,“ říká ředitel 
městské knihovny Jakub Mruz. 
Setkání se koná od 9.00 hodin 
v parku u gymnázia, deku s sebou. 
„Pokud by počasí nepřálo, proběhne 
Počteníčko v knihovně,“ dodává.  
Počteníčko pro nejmenší je pro-
gram, který v  knihovně vznikl re-
lativně nedávno. Knihovna se totiž 
zapojila do mezinárodního projek-
tu Bookstart – S knížkou do života. 
V rámci Počteníčka připravuje pro 
nejmenší děti ve věku od nuly do 
tří let zábavný a naučný program, 
který by měl děti navést na cestu 
ke čtenářství a rozvíjet verbální 
schopnosti, představivost a pou-
kázat na důležitost čtenářských 
dovedností pro sociální, rozumový 
a citový vývoj dítěte. Nezapomíná 
ale ani na rodiče, kterým dává ná-
vod a radu, jak pracovat s  knihou 
u takto malých dětí.

Prázdniny zahájí 
Noc deskových her
O prázdninách čeká děti i dospě-
lé mnoho dobrodružství. Jedním 
z  nich může být i Noc deskových 
her, která se v  městské knihovně 

koná v  pátek 29. června od 18.30 
hodin. „Připravena je řada her jak 
pro děti, tak i dospělé. Některé jsou 
dobrodružné, jiné zase dramatické, 
další jsou kreativní a rozhodně se 
najde i nějaká ta vtipná. Ať tak či 
onak, zábavné jsou všechny,“ láká 
na oblíbené deskohraní ředitel 
městské knihovny Jakub Mruz. 
Konec akce je naplánován na so-
botu 30. června nejpozději v 8.30 
hodin. Všichni hráči mladší 15 let 
musejí mít písemný souhlas rodiče, 
formulář je k vyzvednutí v odděle-
ní pro děti a mládež a rodiče si je 
musí z  knihovny vyzvednout nej-
později do půlnoci. 
Více informací o Noci deskových 
her získáte v oddělení pro děti 
a mládež buď osobně nebo na 
tel. 554 610 905 či e-mailu barano-
va@knihkrnov.cz; tezka@knihkr-
nov.cz.

Knihovna bude mít
letní provozní dobu 
V  období od 1. července do 
31. srpna bude mít městská knihov-
na upravenou provozní dobu. 
V  hlavní budově v  Soukenické 
ulici bude otevřeno od pondělí do 
pátku od 8.30 do 12.00 a od 13.00 
do 17.00 hodin, a to kromě středy, 
kdy bývá zavřeno i v  jiných obdo-
bích roku. V sobotu bude otevřeno 
pouze oddělení pro dospělé čte-
náře, a to od 8.30 do 12.00 hodin. 
Ve dnech státních svátků (5.-7. 7.) 
bude knihovna uzavřena. Provozní 
doba v pobočkách Jiráskova a Kos-
telec zůstává nezměněna, uzavřeny 
budou jen v době čerpání dovole-
ných od 30. 7. do 18. 8. (Jiráskova) 
a od 23. 7. do 5. 8. (Kostelec).  (red)

V sobotu 26. května se v Kon-
certní síni sv. Ducha konala bene-
fi ční akce nazvaná DAK dražba, 
na které se zpívalo, hrálo a dražilo 
Cílem bylo podpořit sedmiletého 
Vojtu nemocného mukopolysacha-
ridózou, což se povedlo, protože se 
vybralo 126 350 korun.

Vzácné metabolické onemoc-
nění vyžaduje ze strany rodiny 
náročnou péči, na niž příspěvky 
od pojišťoven nestačí. Právě na 
to chtěly upozornit organizátor-
ky akce Dorota Smělíková, Adéla 
Hazuchová a Klára Sedláčko-
vá, které pro svůj záměr získaly 
podporu programů O

2
 SmartUp 

a Dobro-druzi Nadace VIA. Jejich 
prvotní nápad byl takový, že uspo-
řádají dražbu obrazů z kolekce 
ZOO ve vesmíru namalovaných 
Klárou a k  tomu zazpívá Dorota. 
Svůj projekt pojmenovaly DAK 
- Dejte, kolik snesete, a nakonec 
k němu přidaly i dobročinný gol-
fový turnaj, sbírku přes Darujme.cz 
a další aktivity.

Na dražbu si pozvaly divadelníka 
Adama Růžičku, klavíristku Šárku 
Richterovou, pěvecký sbor Altán 
a klavíristu Iva Kahánka. „Největ-
šími hvězdami byli stejně ti, kteří 
přišli a podpořili dobrou věc. Moc 
jim za to děkujeme,“ říká Adéla Ha-
zuchová.                                      (red)
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„Nastává nám pohádkové období“Krátce

Ve vile se představí skláři

Pokračování rozhovoru z minu-
lého čísla s Tomášem Markem, šé-
fem krnovského Lidového divadla.

Vaši domovskou scénou je 
městské divadlo, jak jste zde spo-
kojeni?

Poskytuje nám úžasné zázemí. 
Současná modernizace technické-
ho vybavení vyřešila spoustu pro-
blémů, které ztěžovaly realizaci her. 
Má to ale také své nevýhody. Ta-
kovou velikost jeviště a technické 
vybavení nám nemůžou nabídnout 
jiné sály, ve kterých pak musíme 
často improvizovat. 

Máte své pravidelné diváky? 
Daří se vám oslovovat nové? 

Jedním z minusů naši domov-
ské scény je právě velikost hlediš-
tě. Když jsme obnovili tradici her 
pro dospělé, chodilo na nás kolem 
dvou stovek diváků, většinou z řad 
rodinných příslušníků a kamará-
dů, a tento počet se v krnovském 
divadle doslova ztratí. Dnes se 
nám to divadlo daří téměř zaplnit 
do posledního místečka, ale kdyby 
byla k dispozici menší scéna, mohli 
bychom si tu samou hru zahrát tři-
krát, ovšem v komornější atmosfé-
ře. Důkazem toho, že se nám daří 
oslovovat nové diváky, je fakt, že 
na naši Dokonalou svatbu se přišlo 
podívat přes tisíc diváků.

Máte od nich nějakou zpětnou 
vazbu například o tom, jak se vám 
podařilo navázat na tradici ama-
térského divadelnictví v Krnově? 

Asi největší pochvalou je, když 
vás v obchodě osloví úplně cizí člo-
věk a řekne vám, že byl v divadle, 
a že to bylo výborné. Krnov měl 
tradici Divadelních májů, kdy di-
váci měli možnost vidět, že dobré 
divadlo dokáži dělat také lidé, kteří 
nejsou žádné televizní hvězdy. Na 
to se trošičku zapomnělo a já vě-
řím, že díky našim představením se 
nám podaří otevřít dvířka, kterými 

přivedeme ke krnovskému diváko-
vi zpátky i představení našich kole-
gů amatérů, která mnohdy dosahu-
jí profesionálních kvalit. 

Přijímáte nové členy do soubo-
ru a mají zájem i mladí lidé? Co 
by měl ideální uchazeč splňovat? 

Samozřejmě, že přijímáme. Je jen 
problém, jak dlouho u nás vydrží. 
Mladí většinou začnou, ale pak se 
nám rozprchnou do světa, a to buď 
za prací, nebo za vzděláním. Když 
dorazí někdo starší, čeká, že hned 
půjde na prkna, ale ono se zrovna 
něco hraje či zkouší, v další hře pak 
pro něj není role a tak nás pomalu 
opouští. A co by měl uchazeč spl-
ňovat? Hlavně by měl být týmový 
hráč, protože divadlo, zvláště to 
ochotnické, je o tom, že jsme lidi 
se společným koníčkem, kterému 
chceme obětovat svůj čas.

Jak se dnes obecně daří amatér-
skému divadlu u nás? Máte před-
stavu, kde by mohlo být například 
za dvacet let? 

Důkaz, že amatérské divadlo 
je na vzestupu, je rozhodně vidět 
na přehlídkách. Dříve pořadate-
lé doslova přemlouvali soubory 
k účasti a dnes musí řešit, jak je tam 
vůbec všechny vměstnat. Co by 
amatérským divadlům jejich práci 
usnadnilo, je určitě úleva v rámci 
různých legislativních požadavků, 
které musí dnes soubory řešit. Na-
víc náklady na pořízení licencí ke 
hrám nejsou z nejnižších, a pokud 
nenajdete nějaké vhodné řešení, 
může to znamenat, že si některé 
hry vůbec nezahrajete, protože si 
je zkrátka nemůžete dovolit. Já jen 
doufám, že nás tyto nepříjemnosti 
do budoucna natolik nezatíží, že na 
amatérské divadlo budeme za dva-
cet let jen vzpomínat.

Můžete na závěr ve stručnos-
ti charakterizovat váš divadelní 
soubor?

Skvělá parta skvěle divných lidí, 
které spojuje jeden skvělý společný 
koníček.                                          (tg)

Červiven chystá minifestival 
Divadelní spolčení Červiven, které 
při střední pedagogické škole za-
ložila Petra Severinová, připravuje 
na úterý 19. června minifestival in-
scenací nazvaný Divadlo na jeden 
večer. Diváci se mohou těšit v 16.00 
hodin na Helverovu noc a v 17.30 
hodin na Oskara a Škrtičku z Lan-
guedoku. Představení se uskuteč-
ní v  sále „na stodvojce“ a chybět 
nebude ani bufet se studentskými 
specialitami, vstupné je dobrovol-
né.       (tg)

Volyňští Češi se setkají 
na zámku
Setkání volyňských Čechů a jejich 
potomků se uskuteční v  sobotu 
23. června na zámku v  Slezských 
Rudolticích. Akci v 11.00 hodin 
v  zámecké kapli zahájí mše svatá 
za volyňské oběti obou válek a ná-
silí, za všechny rodiny a za mír na 
Ukrajině. V 15.00 hodin začne ver-
nisáž k historii výstavy Návraty Vo-
lyňských Čechů a 100 let Zborova. 
Setkání završí v  16.00 hodin kon-
cert barokní hudby v podání Smyč-
cového orchestru ZUŠ Jeseník.  (tg)

Svatojánskou noc si užijí
děti i slečny a dívky
Lidový svátek nazvaný Svatojánská 
noc, který navazuje na předkřes-
ťanské oslavy letního slunovratu 
a je oslavou síly světla, magie pří-
rody a lásky, si mohou zájemci užít 
v  zahradě kina Mír 70 v  sobotu 
23. června mezi 17. a 22. hodinou. 
Dětští návštěvníci si po odpoled-
ní pohádce O kouzelném křišťálu 
mohou opéct špekáčky nebo si vy-
zkoušet míchání bylinek. Večerní 
program pak bude zaměřen pře-
devším na slečny a dívky, pro které 
organizátoři chystají výrobu šperků 
z polodrahokamů, čtení z ruky, vý-
klad karet nebo pletení věnců. (red)

Část členů Lidového divadla Krnov, Tomáš Marek stojí uprostřed. 
Foto: Archiv Tomáše Marka

Obohaceni o mimořádný hudební zážitek odcházeli v neděli 
27. května z Městského divadla návštěvníci Swingobraní. Tradiční 
májový koncert BigBandu Krnov měl vzácného hosta – zpěvačku 
a muzikálovou herečku Dashu, jejíž zpěv umocnil skvělé výkony 
všech členů tohoto oblíbeného hudebního tělesa. Zazněly jak pís-
ničky notoricky známé, jako Ezop a Brabenec z dílny Jaroslava Ježka, 
Jiřího Voskovce a Jana Wericha, tak třeba Man in the Mirron Michaela 
Jacsona nebo známý hit Alicie Keys New York. Dasha si nenechala ujít 
ani duety se zpěváky bandu, Brettem Greyem, Radkem Kovalíčkem, 
Petrem Dohnalem, a společné zpívání s Ondrou Fischerem. Konání 
koncertu podpořilo ze svého rozpočtu město Krnov. Foto: Dita 
Círová

V rámci další výstavy ze společ-
ného projektu MIKS Krnov a POK 
Prudnik nazvaného Umění nás 
spojuje bude ve Flemmichově vile 
od 22. června k vidění užité umění. 

„Když jsme spolu s polskými part-
nery připravovali tento projekt, 
chtěli jsme nejen představit součas-
né výtvarníky a autory maleb, gra-
fi k a plastik, ale ukázat i zajímavé 
výtvory různých řemeslníků. Na této 
výstavě se tak návštěvníci mohou 
seznámit s  pracemi skláře Romana 
Míčka a vitrážemi Mariana Cube-
ra,“ vysvětluje Eva Čechová z  kr-
novského kulturního střediska

Roman Míček je spoluzakladate-
lem sklářské huti TOMI ve Vrbně 
pod Pradědem, která se zaměřuje 
na výrobu replik historického skla, 
známého jako „lesní“. Číše a pohá-
ry mají nazelenalou barvu a v jejich 
sklovině jsou zachyceny drobné 
bublinky. Repliky jsou vyráběny 
ručně za použití původních po-
stupů a dekorů, které odkazují na 
originály vyráběné na našem úze-

mí od 14. století. S pracemi vrben-
ských sklářů se mohou seznámit 
nejen milovníci historického skla 
po celé Evropě, ale i návštěvníci 
Vrbna pod Pradědem, neboť sklár-
na je otevřena pro veřejnost.

Marian Cuber pochází z Gło-
gówku. Po absolvování univerzity 
ve Vratislavi a několikaletém pů-
sobení na univerzitní půdě se do 
rodného města vrátil, aby převzal 
řízení umělecké sklárny zaměřené 
na výrobu vitráží. Tu již v roce 1954 
založil jeho otec a v současnosti se 
dílna zabývá jak tvorbou nových 
vitráží, tak i renovacemi barevných 
oken sakrálních i světských staveb. 
Práce dílny můžeme nalézt v  Pol-
sku i v  Evropě a pravidelně jsou 
ke zhlédnutí na výstavách ve Víd-
ni, Cáchách, nebo Bruselu.

Vernisáž se uskuteční ve čtvrtek 
21. června v 17.00 hodin a projekt 
je fi nancován v  rámci programu 
přeshraniční spolupráce INTER-
REG – Fond mikroprojektů regio-
nu Praděd.   (red)
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Jalex Team uspěl
na mistrovstvích

Zápasníci přivezli
dvanáct medailí

Běžce čeká 
okruh kolem 
Cvilína

Česko-polské 
hry si užilo
300 školáků

Na Petrově rybníku 
soutěžili mladí jachtaři

Mladí zápasníci kromě medailí v Kladně získali také pohár za druhé 
místo v družstvech. Foto: Marcel Morbitzer

Prvního ročníku závodu plachetnic se zúčastnily posádky z celé re-
publiky. Foto: Vilém Hlavsa

Mladí svěřenci trenéra Jaroslava 
Mlčka výrazně zabodovali na mis-
trovství Moravy a Slezska v kultu-
ristice, které se konalo 12. května 
v Bohumíně.

V  kategorii Physique dorostu 
na své první mistrovské soutěži 
šestnáctiletý Jakub Tkáč vybojoval 
zlato v  silné konkurenci jedenácti 
závodníků. Troufl  si i na katego-
rii Juniorů do 23 let a ve fi nále se 
umístil na šestém místě. 

Dita Pavlíková, další benjamínek 
oddílu, obsadila osmé místo v ka-
tegorii Bikini dorostenek za účas-
ti dvaceti závodnic. Pro mladou 
závodnici je to vynikající úspěch 
a Dita má skvěle našlápnuto k dal-
ším úspěchům.

V  kategorii Bikini juniorek po-
stoupila Alžběta Vopelková a ve 
fi nále skončila šestá.

Vynikajícího, všestranně nada-
ného a skvěle připraveného závod-
níka má oddíl ve Vojtovi Fojtíkovi, 
který v kategorii klasické kulturis-
tiky se svou na kost vyrýsovanou 
postavou získal stříbrnou medaili.

V  šlépějích svého bratra kráčí 
Nikol Fojtíková, která se jako do-
rostenka umístila v kategorii Body-
fi tness juniorek na krásném šestém 
postupovém místě.

O týden později se konalo mis-
trovství České republiky ve Velké 
Bíteši, na které postupuje z  kaž-
dé kategorie vždy šest nejlepších 
účastníků z  mistrovství Moravy 
a Čech. 

Zasvěceným příznivcům toho-
to sportu bylo podivné rozhodo-
vání delegovaných rozhodčích, 
kteří v  kategorii Physique dorostu 
mistra Čech Jana Šillera a mistra 
Moravy Jakuba Tkáče zařadili na 
nepostupové deváté a desáté místo, 
přičemž jejich forma si zasloužila 
fi nálové umístění.

Smůla postihla také Nikol Fojtí-
kovou, která onemocněla a musela 
se vzdát účasti v kategorii Bodyfi t-
ness dorostenek, kde by jistě získala 
medailové umístění.

Zato Vojta Fojtík odvedl maxi-
mální výkon a i přes nepříznivé 
posuzování rozhodčích vybojoval 
bronzovou medaili v kategorii kla-
sické kulturistiky juniorů. Z pohle-
du trenérů a diváků měl přitom být 
na místě druhém. 

Chtěl bych touto cestou poděko-
vat městu a jeho vedení za podpo-
ru všech mladých sportovců, kteří 
Krnov svými výsledky skvěle pro-
pagují. Jaroslav Mlček, Jalex Team 
Krnov

Krnovští zápasníci bojovali o ví-
kendu 19. a 20. května na jednom 
z nejkvalitnějších turnajů, který se 
koná v České republice. 

Do Kladna letos přijelo 311 tu-
zemských i zahraničních závodní-
ků. Vyřazovací boje se uskutečnily 
v sobotu a semifi nálové i fi nálové 
utkání pak v neděli. 

Krnovská výprava čítala patnáct 
závodníků a domů si dovezla cel-
kem dvanáct medailí. 

Nejlépe si vedl ve váze do 28 
kilogramů Nikolas Volný, ve váze 

do 31 kilogramů Bruno Hanzel 
a ve váze do 42 kilogramů Mar-
tin Avrat, kteří vybojovali zlato. 
Stříbrnou medaili získali Domi-
nik Koritár, Petr Šifalda, Ivo Tka-
dlec a Adam Vlach. V boji o bron-
zovou medaili uspěli Josef Martí-
nek, Štěpán Daňhel, Tomáš Mi-
chalec, Nikolaos Kotásek a Matyáš 
Gerža. 

Jako oddíl jsme si domů přivezli 
také krásný pohár za druhé místo 
v hodnocení družstev. Marcel 
Morbitzer, TJ Lokomotiva Krnov 

O víkendu 19. a 20. května se na 
Petrově rybníku uskutečnil prv-
ní ročník závodů plachetnic RS 
FEVA. Jedná se o poměrně no-
vou dvouposádkovou lodní třídu, 
která je určena pro děti a mládež, 
přičemž krnovský oddíl je jedním 
z patnácti klubů u nás, kde mohou 
mladí jachtaři v této lodní třídě tré-
novat.

Na startu se představily lodě 
z celé republiky a během sobotního 
dopoledne na vodě soupeřili mla-
dí jachtaři o cenné kovy z českého 
a moravského poháru. Za přízni-
vých povětrnostních podmínek 
se odjely celkem čtyři rozjížďky 
a v  odpoledních hodinách se po-

sádky přesunuly na kurty, kde ode-
hrály miniturnaj v tenise. 

Na vodě byla nejúspěšnější zku-
šená brněnská posádka Vítězslav 
Huk a Lukáš Dadák. Krnovský 
oddíl do závodů vyslal tři lodě ve 
složení Barbora Valenová a Sofi e 
Hlavsová, Vilém Hlavsa a Klá-
ra Čepová a Aristidos Stefanidis 
a Adam Brančík, které obsadily 5., 
8. a 11. místo. Na kurtech se nejlé-
pe dařilo Vilému Hlavsovi a Kláře 
Čepové. 

Organizátoři děkují všem spon-
zorům a městu Krnov, bez jejichž 
podpory by se závody nemohly 
uskutečnit. Vilém Hlavsa, Yacht 
Club Krnov

Klub orientačních sportů a Stře-
disko volného času Krnov pořádají 
ve středu 20. června od 17.00 hodin 
akci nazvanou T-Mobile Olympij-
ský běh.

Na závodníky v hlavní kategorii 
čeká okruh dlouhý 5,5 kilometru 
kolem poutního vrchu Cvilín. Trať 
povede po zpevněných a polních 
cestách od SVČ pod Ďáblovu ka-
zatelnu, odkud budou běžci dále 
pokračovat Petrovým dolem do 
sedla mezi předním a zadním Cvi-
línským vrchem, kde se za starou 
pískovnou stočí doprava ke Staré-
mu pastvišti a zpátky k SVČ.

„Okruh pro obě dětské kategorie 
bude situován do bezprostřední blíz-
kosti SVČ, přičemž start i cíl závo-
du budou v jeho zahradě. Děti od 
5 do 9 let poběží jeden okruh dlou-
hý 500 metrů, účastníky od 10 do 
15 let čekají tyto okruhy dva,“ do-
plnila ředitelka SVČ Veronika Koz-
líková.

Parkování bude možné v uli-
cích u areálu SVČ a na místě bude 
k dispozici úschovna věcí i toalety. 
Převlékání mohou běžci řešit in-
dividuálně v autech nebo na místě 
registrace v prostoru zahradní re-
staurace. 

Část startovného jde na podporu 
charitativní činnosti České olym-
pijské nadace.                    (red)

Zahrada Střediska volného času 
Krnov ožila v pátek 1. června prv-
ním ročníkem česko-polských 
her, kterých se zúčastnily tři stov-
ky žáků základních škol z  Krnova 
a jeho okolí, ale také z polských Pe-
trovic. 

Netradiční dětský den se nesl 
v  duchu sportovních her. „Na za-
hradě čekalo na děti celkem dvacet 
stanovišť, která se dělila na soutěžní 
a nesoutěžní. Týmy měly možnost si 
vyzkoušet nejen jim známé sporty, 
jako je badminton či lukostřelba, ale 
také například laserovou střelnici, 
pukec, discgolf a slackline,“ uvedla 
organizátorka akce Jana Kleková 
a dodala, že kromě krásných zážit-
ků si mladí sportovci odnesli také 
pamětní placku.

Hry se uskutečnily v rámci česko-
-polského projektu nazvaného Trá-
víme čas společně, který je spolufi -
nancován z prostředků Evropského 
fondu pro regionální rozvoj v rám-
ci Programu Překračujeme hranice 
2014-2020.                                     (red)
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kalendář akcí 15. 6. - 1. 7. 2018

15. 6. pátek
Flemmichova vila
ROK 1918 V KRNOVĚ – přednáška 
historika Alexandra Michl-Bernarda 
(17.00).
Kofola Music Club
BRANTIČTÍ BARDI – oslavte s kape-
lou deset let plných muziky (20.00).
Cafe Restaurant Hermes
COVER SINGERS – vystoupí talen-
tovaná zpěvačka Adriana Slováčková, 
pořádá SVČ Krnov (19.00-20.00).  
Kino Mír 70
JÁ, SIMON – drama. V šestnácti 
není snadné přiznat sobě a natož své-
mu okolí, že jste gay. Simon začne po 
e-mailech fl irtovat s neznámým spolu-
žákem. Když se však nešťastnou náho-
dou jejich korespondence dostane do 
cizích rukou, hrozí odhalení (17.45).

TŘI BILLBOARDY KOUSEK ZA 
EBBINGEM – černá komedie v českém 
znění. ART klub. Mildred zavraždili 
dceru, a protože se vyšetřování vleče, 
rozhodne se jednat. Vylepí kontroverz-
ní vzkazy šéfovi místní policie, čímž 
začíná bitva se zástupci zákona (19.30).
MÁŠ JI – komedie. Každý rok se pět 
velmi soupeřivých přátel zostra pustí 
do měsíc trvající hry na babu, kterou 
hrají již od první třídy. Ve hře neplatí 
žádná omezení… (20.00).

16. 6. sobota
SVČ
ZLATÝ DESETIBOJ – originální tý-
mová soutěž v  méně tradičních spor-
tech (7.30).
TVOŘIVÁ SOBOTA – přijďte si do 
výtvarného ateliéru v Žižkově ulici vy-
robit otisky rukou jako vzpomínku na 
neopakovatelné období vašeho dítěte 
(9.00). 
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov
MEMORIÁL JIŘÍHO HRADILA – 
třetí ročník turnaje v  minibasketbale 
dívek, včetně dovednostní soutěže pro 
hráčky (9.00).
Mateřská škola Jiráskova
VČELAŘÍME S  MEDOVNÍČKEM – 
dětské včelařské odpoledne, v  rámci 
kterého si můžete vyzkoušet různé vče-
lařské disciplíny a ochutnat jednodru-
hové medy. K vidění bude i prosklený 
úl se včelkami (14.00).
Muzeum vidlí Lichnov
VIDLÁCKÉ NEOLYMPIJSKÉ VŠELI-
DOVÉ HRY a oslavy Dne vidlí – hod 
vidlemi do dálky, na cíl, do výšky, sběr 
kobylinců na čas, hledání vidlí v kupce 
sena, soutěž ve škubání slepic a dojení 
kozy na čas, vidlotéka, vidlobraní a dal-
ší. Čepování piva Vidle. Vstupné dob-
rovolné (13.00-20.00).  
Kino Mír 70
PŘÍŠERKY Z VESMÍRU – animovaná 
komedie pro celou rodinu v  českém 
znění. Pokud jste si mysleli, že ve ves-
míru je život, měli jste pravdu. Na do-
hled modré planety krouží obrovský 

mezihvězdný křižník plný mimozem-
šťanů všemožných tvarů, velikostí a se 
zcela nahodilým počtem očí, uší nebo 
rukou (15.30).
TŘI BILLBOARDY KOUSEK ZA 
EBBINGEM – černá komedie v českém 
znění. ART klub (17.00).
JÁ, SIMON – drama (17.45).
BEZ NÁVODU – komedie v  českém 
znění. ART klub. Dámský fi lmový ve-
čer. Valentin je playboy z Acapulca, 
který se ochotně vyspí s každou turis-
tkou. Jednoho dne se ale takový bývalý 
fl irt jménem Julie objeví na jeho prahu 
s holčičkou, o níž tvrdí, že je to jeho 
dcera, a pak je opustí. Valentin se 
i s  děvčetem vydává do Los Angeles, 
kde se snaží Julii nalézt (19.30).
MÁŠ JI – komedie (20.00).

17. 6. neděle
Atletický stadion 
BĚHÁNÍ, KTERÉ POMÁHÁ – výtěžek 
z této charitativní akce je určen pro čty-
ři konkrétní děti, jejichž příběhy najde-
te na facebook.com/rostacikrnov. Chy-
bět nebude ani skákací hrad či trampo-
lína, malování na obličej a odměny pro 
registrované závodníky (14.00).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor mužů. FK Krnov – SK 
Bílovec (17.00).
Kofola Music Club
DĚTSKÝ DEN – zábavné odpoledne 
plné soutěží, atrakcí i několika překva-
pení (14.00).
Kino Mír 70
PŘÍŠERKY Z VESMÍRU – animovaná 
komedie pro celou rodinu v  českém 
znění (15.30).
TŘI BILLBOARDY KOUSEK ZA 
EBBINGEM – černá komedie v českém 
znění. ART klub (17.00).
JÁ, SIMON – drama (17.45).
BEZ NÁVODU – komedie v  českém 
znění. ART klub (19.30).
MÁŠ JI – komedie (20.00).

18. 6. pondělí
Kino Mír 70
SOLO: STAR WARS STORY 2D – 
akční sci-fi  v  českém znění. Naloďte 
se na  Millennium Falcon  a vydejte se 
do předaleké galaxie ve zbrusu novém 
dobrodružství nejoblíbenějšího syčáka 
v galaxii (17.15). 

AŽ NA DNO – drama. ART klub. Když 
se v Normandii tajný agent James ná-
hodně na pláži setká s bioložkou Dani-
elle a vytvoří se mezi nimi silné pouto. 
John však odjíždí na nebezpečnou misi 
namířenou proti teroristům. Danielle 
se připravuje na riskantní sestup na dno 
Grónského moře (19.30). 
ESCOBAR – životopisné kriminál-
ní drama. Escobar, brutální zločinec, 
bezohledný vrah, narkobaron a vlád-
ce kokainového impéria. Pablo, táta, 
ochránce chudých, manžel a také po-
zorný milenec. Jednoho musíte nená-
vidět, druhého můžete milovat (20.00).

19. 6. úterý
Hlavní nádraží
PREVENTIVNÍ VLAK – prohlídka 
soupravy, která přibližuje rizika spoje-
ná s nehodami na železnici (8.15).
Střední pedagogická škola
DIVADLO NA JEDEN VEČER – mi-
nifestival divadelního spolčení Červi-
ven, na kterém budou uvedeny insce-
nace Helverova noc a Oskar a Škrtička 
z Languedoku (16.00). 
Kino Mír 70
SOLO: STAR WARS STORY 3D – USA 
– akční sci-fi  v českém znění (17.15).
AŽ NA DNO – drama. ART klub 
(19.30).
ESCOBAR – životopisné kriminální 
drama (20.00).

20. 6. středa
Hlavní nádraží
PREVENTIVNÍ VLAK – prohlídka 
soupravy, která přibližuje rizika spoje-
ná s nehodami na železnici (8.15).
SVČ
T-MOBILE OLYMPIJSKÝ BĚH – do-
spělé účastníky čeká okruh 5,5 kilome-
tru v okolí Cvilína, děti pak trať dlouhá 
500 metrů v zahradě SVČ (17.00).
Flemmichova vila
SVĚTOVÝ DEN YÓGY – devadesá-
timinutové jogování se závěrečnou 
meditací v přírodě. Vstupné je dobro-
volné, sebou pohodlné oblečení a jógo-
matku (18.00).  
Kino Mír 70
SOLO: STAR WARS STORY 2D – USA 
– akční sci-fi  v českém znění (17.15).
AŽ NA DNO – drama. ART klub 
(19.30).
ESCOBAR – životopisné kriminální 
drama (20.00).

21. 6. čtvrtek
Hlavní nádraží
PREVENTIVNÍ VLAK – prohlídka 
soupravy, která přibližuje rizika spoje-
ná s nehodami na železnici (8.15).
Flemmichova vila
UMĚNÍ NÁS SPOJUJE – slavnostní 
vernisáž výstavy tvorby Mariana Cu-
bera (vitráže) a Romana Míčka (sklo) 
(17.00).
Evangelický kostel
LETNÍ NOTOVÁNÍ - pod vedením 
Svatavy Olejkové se představí Komor-
ní sbor Staccato, vstupné dobrovolné 
(18.00).
Radniční restaurant
Hlavní náměstí
ŘECKÉ DNY 2018 – vystoupí ta-
neční soubor Antigoni, pěvecké trio 
Chorodia Agiou Georgiou a skupina 
Rebetiko z Ostravy. Hudební večer je 
součástí doprovodných akcí k celostát-
ní oslavě 70. výročí příchodu Řeků do 
Československa, která se koná 23. 6. 
v Ostravě (19.00).
Kino Mír 70
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 2D – 
dobrodružný v  českém znění. Ve fi -
nále jednoho z  nejúspěšnějších fi lmů 
všech dob opustili ostrov poslední lidé 
a nechali ho napospas prehistorickým 
tvorům. Teď se za nimi musí vrátit, 
protože na ostrově se probudila sopka 
a dinosaurům už podruhé v  dějinách 
hrozí vyhynutí (17.15). 
PROFESOŘI ZLOČINU – komedie. 
ART klub. Pietro Zinni a jeho spolek 
zločinců s vysokoškolskými tituly ni-

kdy neprohrává. Ale bohužel ani nevy-
hrává (19.30).
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 3D – 
dobrodružný v českém znění (20.00).

22. 6. pátek
Synagoga
JAZZ V KRNOVSKÉ SYNAGOZE – 
Moravské jazzové duo – M. Kašuba 
(kytara), P. Kořínek (basa, zpěv) + Dáša 
Ubrová (zpěv). Na programu skladby 
židovských jazzových autorů. Koncert 
se koná v  rámci série koncertů v  ČR 
Jazz (ne)jen v synagoze. Prodej vstupe-
nek na místě, cena 100 Kč (18.00). 

Kino Mír 70
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 3D – 
dobrodružný v českém znění (17.15).
PROFESOŘI ZLOČINU – komedie. 
ART klub (19.30).
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 2D – dob-
rodružný s titulky (20.00). 

23. 6. sobota
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
DEN PLNÝ FOTBALU – v  rámci vý-
ročí 85. let od založení fotbalového 
klubu se uskuteční turnaj starších žáků 
a exhibiční utkání mezi FK Krnov a FC 
Baník Ostrava – stará garda. Součástí 
bude také doprovodný program (9.00).
Zahrada Kina Mír 70
NOC SVATOJÁNSKÁ – program ze-
jména pro slečny, dámy, maminky 
a děti zasvěcený tajemné noci, která 
přivolává štěstí i lásku. Součástí bude 
výroba šperků z polodrahokamů, čtení 
z  ruky nebo výklad karet. O pohádku 
se postarají herci z  Lidového divadla 
při MIKS Krnov (1ý.00). 
Kino Mír 70
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 3D 
– dobrodružný v  českém znění 
(15.00). 
FERDINAND – animovaný fi lm v čes-
kém znění. ART klub. Nina a Ferdinand 
jsou největší kamarádi pod španělským 
sluncem. To by nebylo až tak zvláštní, 
kdyby Nina nebyla malá holčička a Fer-
dinand velký býk (16.00). 
JSEM BOŽSKÁ – komedie. Renee je 
běžná žena s  lehkou kolísavou nadvá-
hou a s těžce kolísavým sebevědomím. 
Při jedné z jízd ve fi tku spadne a praští 
se do hlavy. Když se probere, zjistí, že 
se z ní stala neodolatelná krasavice. Má 
to jen jeden háček, ve skutečnosti se nic 
nezměnilo a ona je jediná, kdo se jako 
luxusní kost vidí (17.45).
PROFESOŘI ZLOČINU – komedie. 
ART klub (19.30).
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 2D – 
dobrodružný v českém znění (20.00).

24. 6. neděle
Kino Mír 70
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 3D – dob-
rodružný v českém znění (15.00). 
FERDINAND – animovaný fi lm v čes-
kém znění. ART klub (16.00).
JSEM BOŽSKÁ – komedie (17.45).
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PROFESOŘI ZLOČINU – komedie. 
ART klub (19.30).
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 2D – 
dobrodružný v českém znění (20.00).

25. 6. pondělí
Svaz tělesně postižených ČR
LETNÍ POSEZENÍ S  HUDBOU – 
k poslechu zahraje a zazpívá pan Un-
čovský, vystoupí děti z MŠ Hlubčická, 
malé sportování. Občerstvení zajištěno. 
Místo konání: v areálu domů s pečova-
telskou službou – pod okny Klubu dů-
chodců v Moravské ulici (14.00-16.00). 
Kino Mír 70
JAK NAPÁLIT BANKU – kriminální 
komedie v českém znění. Boxer Chris, 
herec Petr a marketingový specialista 
Max léta šetřili na své sny. Bankovní 
manažer však úmyslně nechá jejich 
účty padnout. Bio Senior klub. (15.00).
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 2D – 
dobrodružný v českém znění (17.15).
PŮLNOČNÍ LÁSKA – romantické 
drama v českém znění. ART klub. Se-
dmnáctiletá Katie trpí přecitlivělostí na 
denní světlo, vzácnou život ohrožující 
chorobou. Od dětství je celé dny zavře-
ná ve svém domě a ven může vyjít jedi-
ně v noci. Její život se změní, když jed-
né letní noci potká Charlieho (19.30).
JSEM BOŽSKÁ – komedie (20.00).

26. 6. úterý
Kino Mír 70
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 3D – 
dobrodružný v českém znění (17.15).
PŮLNOČNÍ LÁSKA – romantic-
ké drama v  českém znění. ART klub 
(19.30).
JSEM BOŽSKÁ – komedie (20.00).

27. 6. středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – po-
vídání o knížkách v parku u gymnázia 
v rámci projektu Bookstart – S knížkou 
do života (9.00).
Kino Mír 70
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 2D – 
dobrodružný v českém znění (17.15).
PŮLNOČNÍ LÁSKA – romantické 
drama. ART klub (19.30).
JSEM BOŽSKÁ – komedie (20.00).

28. 6. čtvrtek
Městské divadlo
CARMEN – opera Georgese Bizeta 
v nastudování Slezského divadla Opa-
va (19.00).

Kino Mír 70
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 3D – 
dobrodružný v českém znění (17.15).
TICHÉ MÍSTO – horor. ART klub. Lee 
a Evelyn vychovávají tři děti. Všichni 
jsou zatím naživu, velmi rychle si to-
tiž osvojili pravidla, která začala platit 
po Jejich příchodu na Zemi. Kdo jsou 
Oni? Nikdo neví. Ví se jen, že mají mi-
mořádně vyvinutý sluch a každý zvuk 
přiláká jejich pozornost, která zname-
ná jistou smrt (19.30).  

SICARIO 2: SOLDADO – thriller. 
Federální agent Matt Graver vyzve ta-
jemného Alejandra, kterému hlavoun 
kartelu vyvraždil rodinu, aby všemi 
prostředky eskaloval drogovou válku. 
Alejandro proto unese hlavounovu 
dceru, ale když se z dívky stane vedlej-
ší oběť konfl iktu, oba muže to rozdělí 
(20.00).

29. 6. pátek
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – přijďte si 
zahrát a užít hromadu moderních des-
kovek. Připravena je řada her jak pro 
děti, tak i pro dospělé. Některé jsou 
dobrodružné, jiné zase dramatické, 
další jsou třeba kreativní a rozhodně se 
najde i nějaká ta vtipná (18.30).

Flemmichova vila
ČESKOSLOVENŠTÍ LETCI V  RAF 
– zahájení mezinárodní výstavy o čs. 
letcích v Anglii.
Hlavní náměstí
JAZZOVÝ PODVEČER – pohodový 
jazz při skleničce vína či voňavé kávě 
v poklidné večerní atmosféře před 
Bauerovou kavárnou (19.00).
Kino Mír 70
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 2D – 
dobrodružný v českém znění (17.15).
TICHÉ MÍSTO – horor. ART klub 
(19.30).
SICARIO 2: SOLDADO – thriller 
(20.00).

30. 6. sobota
KČT
SETKÁNÍ NA VRCHOLU – hvězdico-
vý výstup k rozhledně Cvilín.
SOBOTNÍ VANDR – z Žďárského po-
toka do Rýmařova přes Čertův kámen, 
Kamennou Horu a Janovice, odjezd 
9.05 hodin z Hlavního nádraží. 
Flemmichova vila
HATHA YOGA A MEDITACE – mi-
mořádná lekce na zahradě vily, cena 
300 Kč (16.00).
Kino Mír 70
JIM KNOFLÍK, LUKÁŠ A LOKO-
MOTIVA EMA – dobrodružný fi lm 
v  českém znění. Jim je docela oby-
čejný kluk s tak trochu neobyčej-
ným příběhem. Jako malý se ocitl 
v Jasmánii, malém ostrovním králov-
ství. Jeho nejlepším kamarádem je 
strojvůdce Lukáš, majitel parní loko-
motivy Emy. Tahle nesourodá trojice 
jednoho dne poslechne volání dálek 
a vydá se do světa (15.00). 
JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI! – 
dobrodružný fi lm v českém znění. ART 
klub. Když čtveřice školáků objeví sta-
rou konzoli s hrou, o které nikdy nesly-
šeli, ocitnou se všichni v džungli, v níž 
se hra odehrává, a stávají se postavami, 
které si pro hru zvolili (17.00).
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 3D – 
dobrodružný v českém znění (17.15).
TICHÉ MÍSTO – horor. ART klub 
(19.30).
SICARIO 2: SOLDADO – thriller 
(20.00).

1. 7. neděle
Kino Mír 70
JIM KNOFLÍK, LUKÁŠ A LOKOMO-
TIVA EMA – dobrodružný fi lm v čes-
kém znění (15.00).
JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI! – 
dobrodružný fi lm v českém znění. ART 
klub (17.00).
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 2D – 
dobrodružný v českém znění (17.15).
TICHÉ MÍSTO – horor. ART klub 
(19.30).
SICARIO 2: SOLDADO – thriller 
(20.00).

Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
CARMEN – slavnou operu uvede Slez-
ské divadlo ve čtvrtek 28. 6. v  19.00 
hodin.

Městské muzeum  
www.mikskrnov.cz
UMĚNÍ NÁS SPOJUJE – tvorba Mari-
ana Cubera (vitráže) a Romana Míčka 
(sklo) je k vidění do 22. července.
ROK 1918 – výstava u příležitosti vzni-
ku Československé republiky potrvá do 
19. srpna. 
ČESKOSLOVENŠTÍ LETCI V  RAF 
– mezinárodní výstavu o čs. letcích 
v  Anglii si můžete prohlédnout do 
19. srpna.
VÝZNAMNÉ OSMIČKY – výstava vě-
novaná významným událostem v  his-
torii českého státu potrvá do konce 
roku.
LEOPOLD BAUER – v  expozici se 
až do konce roku můžete seznámit se 
zajímavostmi z  profesního i osobního 
života této významné osobnosti.

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
EBRU – MALBY NA VODĚ – výstava 
Tess Gemelové. 

Středisko volného času

www.svckrnov.cz
TANEČNÍ KURZY PRO STŘEDO-
ŠKOLÁKY – zahájení kurzu v  září 
2018, vždy ve středu a pátek v  SVČ. 
Cena kurzu: 1200 Kč/osoba. Kontakt: 
T. Jeřábková, tel. 774  055  203, tereza.
jerabkova@svckrnov.cz.
KRNOVÁČEK A LOUTKY – výstava 
u příležitosti 65. výročí založení ama-
térského loutkářského souboru potrvá 
do 27. června, zájemci si ji mohou pro-
hlédnout od pondělí do pátku od 9.00 
do 17.00 hodin.
POWERYOGA S  TERKOU – Po 
(10.00-11.00).
BODYSTYLING S IRINI – Út a Čt 
(18.30-20.00), Ne (17.00-18.00). 
CVIČENÍ RODIČŮ A DĚTMI – Út, St, 
Čt (9.00-11.00). 
BOUBELATÉ CVIČENÍ – St (19.00-
20.00). 
ZUMBA S KATKOU – St (18.00-
19.00), Ne (17.00-18.00). 

Villa Cafe  
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v  suterénu 
budovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 
nebo po tel. domluvě na č. 724 500 403. 

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
VIP PROHLÍDKA – uskuteční se 22. 

7., 5. 8., 2. 9. a 7. 10 v  10.00 a 13.00 
hodin. Kapacita omezena, rezervace 
nutná předem. 
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, 
Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). Pro-
hlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou. 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, synagogakrnov@email.cz.
c
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – před-
prodej na Festival Holčovice, který se 
koná v sobotu 30. června, v TIC Krnov 
a na www.ticketportal.cz. Letos vystou-
pí Lady Praga, Pokáč, David Stypka 
a Bandjeez, Švihadlo, Portless, Naoko, 
Desmod a Rockin‘ Jackals.

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šacho-
vé fi gurky. Stačí jen předložit doklad 
totožnosti, zaplatit půjčovné na den 
a vratnou zálohu. Více informací v TIC.
Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, 
věž kostela sv. Martina, kostel sv. Be-
nedikta, rozhledna na Cvilíně, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. Volně 
přístupná je zřícenina hradu Šelenburk 
a rozhledna na Ježníku.  

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání 
Pá 15. 6.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 16. 6.: 9.00-21.00, Ne 17. 6.: 8.00-
17.00, Po 18. 6.: 6.30-8.00, 9.30-16.00, 
20.00-21.00, Út 19. 6.: 11.00-16.00, 
19.00-21.00, St 20. 6.: 12.00-16.00, 
18.00-21.00, Čt 21. 6.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 22. 6.: 12.30-15.00, 
17.00-21.00, So 23. 6.: 9.00-21.00, Ne 
24. 6.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion

Umělá plocha je vhodná pro in-line 
hokej, hokejbal a badminton. Ceník 
a plán využití umělé plochy najdete na 
webu Technických služeb Krnov. Ceník 
bruslení na in-line bruslích: dospělý 40 
Kč/1,5 hod., dítě do 15 let 20 Kč/1,5 
hod., senior 65+ 20 Kč/1,5 hod.




